VB

Bces

341, 340, 351, 350, 391, 390. VR, 321, VN, 370, 361

FIDC’D%EU

EEE. ANEBIENE 8BS
AF SKF MonoFlex B84k &= 38

R

4 N

4 N

- J

- J

SKF MonoFlex 82y D a3 AT 88N B 2k
EDEBRSA.

BT T2 A0118 SKF MonoFlex 824kt
PEBARAAN BTN EEERAENE
Bl B MEBEERA, OEEE
BREEERITSEER ()
0.01em3 B A 1.5cm3) .

SKF MonoFlex 84N Tce3 RESEIE
111 ARE~RARY, XLE~RARIIE
=P AREBIINEEER (FUEE. BEE
liva) @E%‘%) AR, ERTSPNAH
B AN, ABIEBIPMIE,

RIBIRAITERE, SKF MonoFlex 884573
f23s TEAFH6E )Y 20 EJ2000 mm?/s
89EyEH, NLGI000. 00F00 UK NLGI
2mEis. EaW IEEDN8HI315
B, Z2ENN18 708,

BRImEIRIT 2N, B/ IRIHATRAR
BN, AN, —IRBIRLEIEEEIRE
W SEEHREAL (Germanischer Lloyd)
BYIAILE.

BF~RiPZEEZ, SKF MonoFlex 845
eEiE BTSN A, SFEK. XEE.
FIED. 4hR. FEIMADERFT .




KT RERNERESR
P8 SKF @ RIBTAFHOERRARAERHAPMENRR. WR~ M EEA RN, MRS HET LA
WOABAIE. FHIFFTEREBFIEIREPBBRSRE.

ZBFPRK, SKF INERFPPIEIERFIESEEREPEBAARR. SKFHISHBBAKLEEHATRTSIE. R
5. MEBHESE. HIRERAAEE NMIEDBYERASET] (1013 mbar) 0.5 BMUEAREK. FalER, IO
fERATH, F7lE ECH5Fg 67/548/EECSE 2 238 2 RPTE X MIBATHR, RLAAED) SKF F1GF 3RS SKF (I DEWT/E, JEA SKF
S PRBRAREBHITEIEA/DE.

akF

PUB LS/P2 11213 7ZH - 1-5001-ZH



PUBLS/P211213 ZH - 1-5001-ZH

B 3
FEGHBAR . 4
SKF MonoFlex 5@y 0fes. .......... 4
BERRR 5
SKF MonoFlex 824 ficgs  ........... 6
BT 6
FOEB SR . 6
RIABSEE . oo 6
SKF MonoFlex 84 Dfies ............ 7
BEEOmES. ... 7
RIABSEE . oo 7
SKF MonoFlex 884 Dfices ............ 8
MASHDIRE . 8
RIABSEE . oo 8
SKF MonoFlex R&B&EM). . ... .. 9
SKF MonoFlex RS ..ot .. 10
SKFMonoFlex #3KkR%F . ............. 11
SKFMonoFlex B3k A% . ..o 12
SKFEDEBES ..o 12
SKFMonoFlex 3Kk&R% . ............. 13
SEBEAE. . ... 13
BBRESRSE . . 13
SKFMonoFlex 83k AR% . . ..o 14
RBE 14
BRAAE .. 14
RBEE 14
BRAK .. 14
SKFMonoFlex 3Kk&R% . ............. 15
341 A5l SKF MonoFlex FiEEa O ficss .22
340 ATl SKF MonoFlex FiEyE O fices .26
BER . 26
340 Z 5l SKF MonoFlex FiE/8 O 2E . 27
[ s 27
340 Z 5l SKF MonoFlex FiE/8 0 fiz2s 28
RN 28
FEBmCE. .. 28
340 Z 5l SKF MonoFlex FiE/8 O 2 2: . 29
BRI ... 29
M . 29
351 A3l SKF MonoFlex fivEyg O ficgs .30
B . 30
351 A2l SKF MonoFlex FivE/gHficss 31
RN e 32
351 &3 SKF MonoFlex FiEy8Hcss .33

akF

350 %%l SKF MonoFlex T8 8252 .34
B . 34
350 A& 5l SKF MonoFlex FiEya o ficss .35
BB . 35
350 &3l SKF MonoFlex FillEEDECE: 36
RN e 36
IEEEM. .. 36
350 A& 5l SKF MonoFlex FiEya o fices .37
BAREIE 37
2= 37
391 Z 3l SKF MonoFlex FE/8Hfices 38
391 A5l SKF MonoFlex FiiE/8 0 fiz2e 40
390 A5l SKF MonoFlex FiE/8 N EC2s 42
R . 42
390 £ 5l SKF MonoFlex FiiE/8 022 43
BCERR . 43
390 A%l SKF MonoFlex FiEyEOfices 44
RN 44
FEBERME 44
390 A& 5l SKF MonoFlex FiEaOfices .45
RAREIE ... 45
MAEE . 45
VR 7%l SKF MonoFlex fUEBHfces .. 46
B . 46
VR £ %) SKF MonoFlex FoE/@ D ECas .. 47
BCEBRR . 47
VR &% SKF MonoFlex FiE8OHC2S . .48
RN 48
FEBERE ... 48
VR Z %l SKF MonoFlex UEEOE2SS .. 49
BAREIE ... 49
321 Z 3l SKF MonoFlex FEi8 ) fices 50
VN &5l SKF MonoFlex BSE/8 02 . .54
B . 54
VN &%l SKF MonoFlex BBSE/8 0288 . .55
VN %%l SKF MonoFlex BSE3 92 . .56
FEBERME 56
VN &%l SKF MonoFlex BBSE/8 0 fCes . .57
2= 57

370 &3l SKF MonoFlex BB5E/g) B 28

370 &%l SKF MonoFlex BBiE)8 D BCES
370 %23 SKF MonoFlex BB3Ey8 0 fi22s
EBEmRHt
370 &%l SKF MonoFlex BBiEy8 D ECES

T 2=

361 Z& %l SKF MonoFlex 5hi&OERSE ..
361 A% SKF MonoFlex Ei7SHOHCER ..
361 £ 3l SKF MonoFlex shis o fcss ...
361 &3 SKF MonoFlex Ei7S54OfCER ..

.58

58

.59

60
60
61
61

.62
.63

64

.65



7 G

SKF MonoFlex FiE 8D fic 28

BEESEaLEEY
SKF MonoFlex FiE 8D fic 28

e N s a\
341 340 3217
\_ N N
351 350 321W
Ii?
\_ N
s s N
391 390 321G 321 G4
\_ J \_
N
VR 3216G7 321 18R
o'
F [~ ] ‘
N \_ J J
SKF MonoFlex
SKF MonoFlex B85E/8 ) fic 28 A s
e B e a\
370 361
J \_ J
4 5KF

PUB LS/P2 11213 ZH - 1-5001-ZH



PUBLS/P211213 ZH - 1-5001-ZH

ViR

SKF MonoFlex B84y ) fic2s
& SEE bay Wit It e FSAE & [cm?] DALE!
A3 P! = <[bar]
a8 ECC83892RR3I383aa
OO0 OO O0OOCODO0OOOO0OO st

341 SR FoEBHESs NBR/FPM 1 1(3) e e e 22
341 B2 oEEHtEs  NBR/FPM 1 3 8 B %
340 N i FEBOEces  NBR/FPM 235  1@)Y e e e oo 26
340 TEEs2 BB HEES  NBR 2,3,5 3 e e 26
351 Bad R HEEE  NBR/FPM 1 1 e o o e 30
351 MRRRREY TR HfCEE  NBR/FPM 1 3 g El-H-. 30
350 SEEH BB HEES  NBR/FPM 2,3,5 1 g B B B. 34
350 B2 B HBes  NBR/FPM 2,3,5 3 a B-H- 34
391 EEE WwEBHiss  NBR/FPM 1 M- B B =
391 RERE? ¥UEBDEEs  NBR 7 o oo 38
390 SEEH R HEEE  NBR/FPM 2,3 1 3 B-H-H-- e
390 SAEBREE YUEBsoEeEs  NBR 2,3 7 o oo 42
VR AERBE WEEOiRsE FPM 1-12 30/70 e o e e e e 46
VR s RN EEE  FPM -12 30/70 e o e e e o 46
3216 EEE. RIOEBEY WEeomisE  NBR 1 3 -M-N-E 50
3217 SR, RMAEBEY  FUEEHEES  NBR 1 e o e 50
321w SEE. RAEBEY FUEENEEE  NBR 1 3 e o e 50
32118k EEE. REEEIEY FUEEOESS  NBR 1 3 e o 50
321 G4 SEE. RAEBEY FUEEHEEE  NBR 1 3 e oo 50
32167 @B, AEDEIEY  TRBNESS  NBR/FPM 1 3 s sesen 50
VN TREE2 BEanmied NBR 2,4,6 1 e o e e e o 54
370 SR BEBHiE  NBR 2,3,5 1 S B B B-B-B-. s
361 =R WASAEE  NBR 1 1 -H-H B E 62
361 TR WMSHBES NBR 1 3 e e e o 62
1V {RZ1+890.01cm3 F00,02cm 3 eNE OEIEE N3,
2 (VAT NLGI 000, NLGI 00 R3SARAE S

T ROFBBTIRR K TEFEBIXKTF SKF MonoFlex 4 D283 HEE[m?]

NEBES. ETLURR™RIEEILRILEE ST A KM =

HERARI. FRAIVDN=FINE (FUEE. BEBFHT

DY) » XTIV —EIHTE~RARI. HETIRER

BUMEER (PIADEBT. DECEsET. BMEMRAITEREE) El

TR, BYRGH—EIENNGE, gREIXFRRIENE o

MEAES, GERETSHLE. h h

383838838 38 833IZB 8 K K
O O O O O O OO O O O o O «H « «

akF



SKF MonoFlex 884 fic 22

DIREN 48

(=i
SKF MonoFlex 824k Dlices AT i81&r T, SKF MonoFlex 824k & b
BARZ. RPEAEDEBRANDIFIEDBARS.
XSEBARATEBEE (TN ssizGEHEE) A, XU
EBENER, B—THBZBERMETI20UEEN CB8
. RIKEBEICEEE) . TERIEP, BTFE. BR
MRERE, WxIEBR0TEBTSEOMmFE. SKF
MonoFlex 24 EDEBARA —REEBETT. R4 0HCesF0E
BEEAN. EBEENINRERTETARE D EC30TIEE.

FUEB DB
AT HUEEBY SKF MonoFlex B4 Hfices P, HBEEEBAIBE
i EPEBRITETR) , BEENEETIREXEIEER.
EEROkeE L, URFEENDRENNSTEBSEITES]
VB DIRBRA SR

EBEITTIITT G, BETIREERNEBENDL, R
[ EEEEIENREIRAE DVED Rmx 2 FUEE Dices.
SEPEBAFARBONEDEUEFTEOLEO (2) B5h, R
FTUEBELBEAER (1) MIB=HFYE, BEBrREE
BXEEBR. BBRTXRAZGE, EPEBRAPOEIR
B, TEEPHENDBRER. EXTIREP, HEEEE
BEKNOER NEROEERBUE. AN, BBINREER
FFIEE 3) » WEBDESESHEHEANT—TEBEH.

BLENEEDNIEE. BRBNNSOEEE. BB
BENIEETBEBENANEEIEEEEET. BEB
PHEDESETEBENRN GHXEEEEET. TB
XYSIPIDRERTT 51148,

E1NER E2ME E3IMER
=1 = =

il i =
', .0 .a»‘"_ —

f\zFE3BE

TUEB DI ERTREEREBMXEDBRNHE.
RARTEEREERKH EMAEERSNER N, Hex
BEANE DTHRMECDBNTENE, RAFEENAOSET
FEBANET]. FEBDISNAR BITUINIR. HR
HNBENBVEB.

akF

PUB LS/P2 11213 7ZH - 1-5001-ZH



PUBLS/P211213 ZH - 1-5001-ZH

SKF MonoFlex 824 fic 22

DIREN 48

BEBIkCEs

LT EE/BH0 SKF MonoFlex 24 NTLR D, BEBBANE
DEENE (EDEBRTXAB) , BEEEATIREmXD
B

BT EIRRE RN EDER T EEXBBEKT,
KT RRDKSRAFLED. B, BEBIkEHHE
BEBELIIEE.

BRI ZE, BERERRMEETENDE, AR
[EBEEEEBEYENERRAEDEDREXD BB OIS,
SEPEBAGARRNEDIEEAR (RPBIR) XHEBRE
O CFRBaxIEsEH) . BSENEITEEE NeUEBH
BHEGEBBREDP (1) . BBRETXAZE, EPBEBRA
PREDREN, TEBPHEDBRER. BSENEUTEE
N WEBRFIEMNEER DREROEEER (2) « MM
BEBEXA, BeRE0ITT. Wi, BIYXBEEANE
BIIHITITE, RERIRE= (BRBER) . BEfE
PFEIERR2E, BEBORSESBHAT—EEE
Q)

akF

E1NER B2 EIMER

‘!{

y

N L]

=

il
= rem =

RZFESBE
BEBNISERTEBRRGEYSNREENNHE, FIL
BREEEBE. WRBBRONENUSHNERREN, Tke
FNAEBRR. BEBORSIFENBRRATEEREED
BEET. A0, WRBBEFHNEBRRTENE T, BB
FRREGERBBOREP, FNENIERBRE DR
Bz fefix. XNTHRERIEE, XiPEBRItLFiEe
BILRED, BB EEREHR HT.



SKF MonoFlex 824 fic 22

DIREN 48

DB

FATISEEBI SKF MonoFlex 84 Hfcesd, WUFEEBAIG
£ (RPEBSTaiTR) , BEEEBTIRMEEIEBR.
SRR L, TRFDEDRENANSTEBBRTE DR
PRERASFETD.

EBSITTIITZE, ERTIREERNEBTERNDL, X
BB EEEEIENREIRAE DE D RE® B SO B Es.
BB IFRUER, EEEANEIIE IHUARTE,
BEBEBRANENVARR IR Fte. EPBEBRANN
SHBHNEDEHEEERASOR (2) Bx), MMFEITES

BRI MREXA, BETRESMEIEER, BERORE
RXA. BRETRAZE, KRPBEBARKANDIE DR,
EXTYREP, HEERAREFNTOIER NROEIESA
. OF, BAFBIHEEENERIE2ENNPEER. £
SORELCEBTIMNEBREERTI 8. ISDiEES
BHAT—TEBEH Q) .

OEAGEE 2 BNERANWIE BEBTEY. X2
SN SHDSLERIE. WRDBEEEANENEIE (8
D) LT, REEEARERT, BEBFIREERRTHED
TFESNBEINEERREEER. NMSEERRIER
Bo

RIZNVEBNE, TNTNEDISHNELEPDBRLRL
BT 42 hAEHIR. PAEPEBARSLIVLTN, BE
ST TNEBBIN 6 BAERET]. rEBIRRd, 4/2
DEEAIRIT, BMSOksRmRBE. BIYXMEE, I
BEZDZIZVEBMNE, PINERNEDRHESTER N
BEREB. SREMEEBNN, BRERMEXIRESF
HA/PD.

Bl B2 B3I

n!
1

by

——
|

RZFESBE
NS ERTHBR UMD R IEBROIE.
SBEREEHIEBE NI SN — T ERNABIH.

akF

PUB LS/P2 11213 7ZH - 1-5001-ZH



PUBLS/P211213 ZH - 1-5001-ZH

SKF MonoFlex RG24

R8s, BEBSDE SR

SKF MonoFlex S8k PiEig R A —ARHA
ERRIT. B&NIsSIEBSEBEM.
BAEDEHBARAR S THERNEDAD
RAHERBESESTEBEITD.

WRBLEDDBARADIEDIRFEKX
F 108 (BIURANARRE KIS EBH
KE (BRFINERE) PR , NWNE
EBERIKZE—NENFRLUIDNARSR
(MR » ENFRAFENDEE
PARLEDEBRARANEERETH
ZHET.

1B HI 8 T 83T R TT IS BB
BTG TN BHRELEDEBRARANE
NERE, Bl kdza, FBE
AREDDTRE, DUIHRBLE DECSS
BIEEER. ENNBRKEIRESER
B TTABIENERIET.

XFHICEE. BEBNESOEss
NeLEPERRATS, ESZTE,

akF

TR DAL

EBR

HERRETT

BEBOE AR

NHIREPTT

HEHRBAS
2BEORER e

AR
Ei

HHRETT

BERD

ow0ow|  [o03| 003 oo
1 ]2 123

001 | 003 | 006 | 010 | 016
1f2]3fe]s

343 | 345

goen L
BRERD
111 11117

BERD

o%c)




SKF MonoFlex ARGy 410

ERBIN

4 N
ANegs

EBTREIERBRIAZMAHNG

. ERIREZHl, EAE. &7,
HIPNEBIRPNTREFRN
AROVHITIES.

O

EBTESRTIEK.

Ritt, DIUEHBEEABF0RE,
SNERBFIN, 8T SBRAR
%%)l_l.l}o

HRREBENEBREEN, MET T
SIFRE, UBREBARALFIER,

FEBHRIVIUZR BB TANR
KEDFFANL R B RITHNIRIHE,
WRIY, EEBIIANEBEITE L
7, FEEEBBEEASKHNRS R
[Sih:: it

EIXEBOKRIE, VWAREBBFID
ficgs, BTN OMIE L.
WRIRFEASREE, BRFINESFTRL
REEETBE NG, MIRHELZEALETEE
Kin (B1) . WRPEEEVIER
FEBE NOERBRIDE S, RRE 2
Fm#E{To

ERNEE. NE. SRS OT
IRV IURIBEBS TTRALIFEN.
AVPREUSBIREYEBFNR .

10

mas O O

O  (mes

i

O

QQQ

VAl T
iy

O ¢

LA, BB P RLENEREE
EBSITTANEIRRGIREL LLE DTS,
EBEEARNMESRG (BINEE.
ME. BLEANDOEHR. B8) &
WK BEBEE. BBEER
FABPTE B MEEISRETE
e, FENLIDSRIENEREE
ARG EBEEIANRNE RIEA ST
BREBFIRMOOIEBEEREEE
Ko BUASRPHEBASKNGEVERE
FEIRIZE,

ERTDEBEENEIRINEE N
E. ARNERRRZME. IRBEE
BEEEENATES, NRIEVEY
Bo WRIL, BRRRAZETSE,

akF

PUB LS/P2 11213 7ZH - 1-5001-ZH



PUBLS/P211213 ZH - 1-5001-ZH

SKF MonoFlex 123k A%
1855

[
SKF MonoFlex 9 ficgs
(350 RAN) KEFpmett

(FTIRERSK DIN 3862)
(WTE)

&k
(TIRERDIN 3862)

IRheEE
BER)

(BTEE

IRfeER
(BTIHEX)
BRAEEEE

BT
(AT SKFIREESR)

ek
(5 SKF R$EK)
gk

ﬂ
5 DIN 3862 IR E
7R (W)

TIERI BN EBR
(& DIN 3862 NI EEK)

g
4 4 N\
TIREEX TR BN
(BEE) (BRE)
BoE® MOES
WEVES BRE
weem_
DIN 3862“H§%
(DIN 3862 MRE4T)
g g Y,
SKF B8 ?ﬁ@ﬂ%ﬁﬂﬂmﬁﬂﬂ’]@a#ﬂ] B (EEIBRE) RIBN S, SKFMonoFlex B4 ECes i &SP FBEH
K BERROND, XGRS ﬁ%%SWmem SERaSERt. BT SKF MonoFlex B4 NIRRT E
BLREDEBARA. BNEAAIEE, B350 RINBHHIT SHA. XFS~E

SYFE LR 45 28 SKF MonoFlex B4k SEB R A,

TOEFARTE DIN 3862 B9 SKFIREERSIE M (TEEER) ©
BEAKZRTE DIN 2353 89240

NTREEDETBBAREA,
SKFIRIERARS (300 ) HFEERENE

akF

T (2508) .

AINEANEHINFBER, BEETBARINBNE.

11



SKF MonoFlex 23R %
SKF [R$#22

BRIFEBEEA SKFIRER AR TR SKF MonoFlex S22k &
PEBSAAPBHENTFE. RRLE, IDRHERB RS,
ZARZABBERNTEE (BREE. SBRHFERH, B
R4, 6, 8mm) AIREESKCAK MonoFlex 84D g8 &Ko

SKFIREBERAAEEM AR, EAFTLUIMEE S
2ET TR TANBER. NWEIERBENINE NMERNER
9 4mm F0 6mm B9 SKFRiESK, TIEAKRRIRIIE.

SKFIREER RIS RURIIB

BE [mm] s

4 898-110-077

6 898-110-082
SKFt)Ess

VBSRT —REERVEIEEE, ©/TERAEHE/LAE
R TEIE S SKFIREHIIESS (IRIEEEDX) -

(
LDRTIA

N L J
DERIIBER
B [mm] 4 6 8
s 169-000-336 169-000-337 169-000-338
Ess
1S 844-330-006 844-330-007 844-330-007
LORTIR

12

SKFIREERARFE — M= 0FEIRAZ, DUAE SKF MonoFlex £
HEPEBAANSERNALE Do
EHAR, 8- TmoTHEX, ZEXERTEEEAR
TENEERFATENE. XiF, BlHE300EHENT,
AR LZENEEEEE SKFIREK £
SKFIREERIER TR EBAL, WEBRTRLD
ficgs. ENAXREEEBR.

SKF RIS K —— AR #E

SEEF TR, RERE. BBk
TEEN BRA300E
REEE -40FE+80° C
BHR NBR 3% FKM (FPM)
JTHE .
. v
© c o
(S —
b+02
JTHRERS
BR 4 6 8
[mm]
A 31 4,9 6,9
B 5,0 6,2 6,2
C 0,3-0,7 0,4-0,9 0,5-0,9
akF

PUB LS/P2 11213 7ZH - 1-5001-ZH



PUBLS/P211213 ZH - 1-5001-ZH

SKF MonoFlex 123k A%
SKF [R5k

4 N N
EEE (1) BRE (1)
X (4) R (4)
-0 (2) E—0FK (2)
T8
BT (5) B (5)
HUBESR (3) HUBESIR (3)
N J J
TREBAR BRIEAR

TEENARTERME, BINMERME. TERTRTERE
BEEARERA, BLEEEEBE SKFIRER. WREZS
A TESNEEMN (PlZEX]) BHIEEEEBW SKFIR
BER, MGAMERTHE,

RERESRVEIZEE (1) . BFREEE (1) =2
A SKFIRBERBIER (4) B, BRFNUBE— 0K (2) H0E
X (4) B9BYT (5) , BRERER 3) . FULB—0BIK
(2) FFX (4) BBYN (5) WEBREKRHIE.

WRAKERTE, BEENEEMR (PIUZEXE) B
TEE, UBLTZEEM SKFIREESDBE.

RIFHEEE (1) , RBERX (4) EASKFRERA. ARG,

REEE (1) M SKFIREEBIEK (4) AL,

¥

f==4
[=]

Vi

ERS!
IFRRAIE RAPEESKF REE K SIBYET

akF

( N

BREEHELZEET SKFIREERN. BXRMBYTURENEEREE
SKFIREERA, FHLEEREBE. BEUHNREVISISER)
FEHE (1) «» BFRERNE (1) T2 SKFIREERHIE
K (4) P, BFFIE—-0FIN (2) 0EH (4) BB
(5) , FXEEER 3) . FIE— 0B (2) MWK (4)
BIBUT (5) NEBRRABIE .

RIFFIERE (1) , BEX (4) [EA SKFIRERR. [
RE (1) EASKFRESRA, EEX (4) NBRE (1) £
. RE, RBRE (1) MSKFIREERRER (4) A,

SRR A, RBBENERFIIRE/DT7 mm, DUIBHIRER
BMER L.

13



SKF MonoFlex 23R %

95 DIN 3862 VIR EREK

56 DIN 3862 23RHI SKF IR ERER IR T BAERIEBE

RAEIE
BOEE, RRARSHD. OENERT SEUFEN N N
UK -25 ° CE|+80 ° C TERE NEWEaM. Sdmasion  BE R, RAEREE. ERE
Bhs. THEEND SN
REEE -25ZF+80° C
e s N
RE R
Bogs MO
WHFES HFE
wNeE_
wﬁ%&
g vk
BIRL (DIN 3862
BIRKN)
\_ \_ J
HIRLB % RB%E

AEENIR (PIt)Ess) ERUEIEEE. RUOEDI0
WHELEBHITEENRRK L. REBENRIKBEALOTD,
BIftE, REAFLRAMVOEN. RUOBTHLE112E

(Haig) o
BRAK

BREJE DM ZE, VWIRRIRARNIEFR EX

(BEEw7)) WOE™.

s

ANgs

ENRS!
IRERBIE ARRESKF [RIEXSBUED

14

AEENTIE (PIMRELIEIE) ERBIEN. RNEERE
ABRARVEREORKIG, UREXERENRKIRK. XFIMU
PhE R B ARTEPRES. RBUOBDIHFEEERE
BREHRIR L. REBRNENXRFBEAMNOD, SRHE R
BRFLRMOED. BUODBDLRLIL2E (&®)

BRER

BREBUE TN /B, DWIRRIREROEBR X

(BR8N VMOE™W.

akF

PUB LS/P2 11213 7ZH - 1-5001-ZH



PUBLS/P211213 ZH - 1-5001-ZH

SKF MonoFlex 123k A%

BS5ME

/
BRE

S J L

AN J

IRIERZ B2, SKFMonoFlex 4D EBRBEARW), MREEERE, B EEBEN_REE—MREMIMZN 6.
EBRAATLERE. BRAV/IERE BB, REEBESURBIEIUNLGI £ 8. 10mm MU EHES; BBREEER
SENE. WREE (XBE. —RXE W8, ENIREEA. [ BREE  IMEN25. immBIES-
BIEBREE) BIAREURTEBT BKEMA, ERFELA.

CEBMN. RAEBE. BBk 7%
BYE 73RS

BSHRENL,

T RFTHE
it aE° C] [E 77 [bar]
NE -25 % +80 580 AR
BRE -60 F +80 70T
RERE -40 Z +100 45 DI
SERE -40 F +100 225 U F

akF

15



SKF MonoFlex 123k A%

=3
00

~

oda

o J
WE
o da /SR r[mm]
[mm] S [mm] TEN & Y BERE N
1IBs + 0,05 + 0,03 i ISy THEEADIE (2]
WV-R02.5x0.5VERKU 2,5 0,5 5 - 580 1410
WV-R04 x 0.7 VERZI 4 0,7 8 7 500 1220
WV-R06 x 0.7 VERZI 6 0,7 25 12 320 850
WV-R08 x 0.7 VERZI 8 0,7 46 19 230 675
WV-R08 x 1 VERZI 8 1 46 19 340 840
WV-R010 x 0.7 VERZI 10 0,7 76 27 180 550
VERKU = §848 VERZI={8%¢, A3 Cr6+ *pda +0,07
FE EN10305-4, RAE Cré BUINE
BR/NEEFR r[mm]
o da [mm] S [mm] Fif) =55 Y IRRE N
11E8S + 0,05 + 0,03 TERE TERE TEENDIE (2]
982-120-040 4 1 - 10 500 2700
982-120-060 6 1 16 9 372 1650
982-120-080 8 1 22 12 288 1175
982-120-100 10 1 27 15 248 900
982-120-120 12 1,5 29 18 303 1150
982-120-150 15 1,5 - 22,5 248 950
982-120-180 18 1,5 - 36 209 700
4
FRAHIE B TS B TS
g = 0 NE
ISR, [mm] 1TSS
7c Cré
4,6,8,10 248-803.20
AENE
(BBPERIRHE) 12 (ERBER) Y 248-803.17
EE -25 F +80 4 (PUEEH) 2 248-803.16
seE(° C]
VSTWHERR 12mm NE S,
[RISE RS 248-803.20 Z4h,
RN TINEE B 248-803.17,
ABTHEENIIMNES, DERORANEEEE
248-803.20, ANITNENEEEE248-803.16.
16 akF

PUB LS/P2 11213 ZH - 1-5001-ZH



PUBLS/P211213 ZH - 1-5001-ZH

SKF MonoFlex 123k A%

WRE
4 N\ .
THENESN, TFEMAGEN
TR BRI NS,
Thp), BEREITNHMZE 150 ° C
Zrh, SENANEN 20 7,
|
|
oda
\
j
.5
| edi
- J
WVN715 R (CRIZHE) BRE
pda S odi 01> S/NEEHAE r[mm] AW TAEEDY
11852 [mm] [mm] [mm] ™ BHEd RTH 23° CRY[E) IR2E D (2]
WVN715-R02.5% 0.5 2,501 0,5 1,5 25 9 66 198
WVN715-R04 x 0.85 4 01 0,85 2,3 38 14 72 216
WVN715-R06 x 1 6 01 1 4 63 21 53 159
WVN715-R06 x 1.25 6 01 1,25 3,5 63 21 70 210
WVN715-R08 x 1.25 8 +01 1,25 5,5 76 28 49 147
WVN715-R010x 1.5 10 015 1,5 7 89 35 47 141
WVN715-R012 x 1 12 £015 1 10 110 45 24 72
WVN715-R012 x 1.5 12 £015 1,5 9 110 45 38 141
VRERS, PTLEEDME (FEDNBRAYR) .
2 QIR MM Z B EKR, BEIESHRN “BLACK” (120 = WYN715-R08x1,25x50M BLACK),
WVN716 it (1838) BRE
gda0d s di 015 S)\EEBE r[mm] A TIEEDY
11ES2 [mm] [mm] [mm] ™ BhEH BTE 23° CHV [E] IR2E D [B]
WVN716-R04 x 0.85 4 0,85 2,3 38 14 36 108
WVN716-R06 x 1.25 6 1,25 3,5 63 21 35 105
WVN716-R08 x 1.25 8 1,25 5,5 80 30 25 75

VERERS, AW LEEME (> EONBRMR) o
A WRTMEHERMZHMEER, BEITESERN “BLACK” (120 = WYN716-R08x1,25x50M BLACK),

ENFBRE
RERE EDFIA
°C R[]

30 83

40 72

50 64

60 57

70 52

80 47

akF

AR
WVN715

WVN716

BESCH

PA12 H

REAR, NI, RIZE

& DIN 73378, M. MEH

PA12 PH
E NN

1298

& DIN 73378, M. MEH

-60F +80° C

PAI2HL (RE)

R, FNIM. RIBEE

56 DIN 73378,

M. M. mE

PA12PHL (FRfB)

R, R4, 1898

G DIN73378, MiJe. M. Mz

%t
-60ZE +80 ° C

17



SKF MonoFlex 23R %

ITBES-XEBERRENRE

(A)EEE (VS) SKF IR# SRR # (00) TR ERRA
B e EEE (DIN3862)

30
19

o
™

30

1JBES
| T 6 - |
OV BE[° 0 % o RE o MBAR KE L* +5{]I3S
TEENDE sME ZKE Blmm] AME [mm] [mm] [mm] ARl VS AU 00 7l
45 -40 100 4 11 3,2 180 714-180 714-180-VS 714-180-K
260 714-260 714-260-VS 714-260-K
300 714-300 714-300-VS 714-300-K
400 714-400 714-400-VS 714-400-K
500 714-500 714-500-VS 714-500-K
600 714-600 714-600-VS 714-600-K
6 13 4,5 180 716-180 716-180-VS 716-180-K
260 716-260 716-260-VS 716-260-K
300 716-300 716-300-VS 716-300-K
400 716-400 716-400-VS 716-400-K
500 716-500 716-500-VS 716-500-K
600 716-600 716-600-VS 716-600-K
8 15 6,5 180 718-180 718-180-VS 718-180-K
260 718-260 718-260-VS 718-260-K
300 718-300 718-300-VS 718-300-K
400 718-400 718-400-VS 718-400-K
500 718-500 718-500-VS 718-500-K
600 718-600 718-600-VS 718-600-K
*REPBR, UJREHTKERN™®.
4 o2
R BRUEN0
0nE ST - W Y0BA EN SRUEN0
. WRNSHFLET R, ®B [em3]/m]
NI FifERe.
nes 80 2,5
) 36
EE BENE b4
=i RS Cr6
. J

18 akF

PUB LS/P2 11213 7ZH - 1-5001-ZH



PUBLS/P211213 ZH - 1-5001-ZH

SKF MonoFlex B2k A%

AN ra sl S \ /‘!'ﬂ'\
TEBS _REBATIMNRLRENRENES
(A) =B (VS) SKF ez K AR (00) IR ERERA
EEE T %#EE (DIN3862)
L L 8
o o . °
™ ™ ™
— — -
& & L&
™ ¥ wa
EES
. IfE dy d> . .
O BE[° 0% o JNE o RE KEL* IS
TEENE sIVME &ZKXE Blmm| MR [mm] AR [mm] £5[mm] AR VS il 00 7
45 -40 100 4 12 3.2 180 714-180-M  714-180-M-VS  714-180-M-K
260 714-260-M  714-260-M-VS  714-260-M-K
300 714-300-M  714-300-M-VS  714-300-M-K
400 714-400-M  714-400-M-VS  714-400-M-K
500 714-500-M  714-500-M-VS  714-500-M-K
600 714-600-M  714-600-M-VS  714-600-M-K
6 14 4,5 180 716-180-M  716-180-M-VS  716-180-M-K
260 716-260-M  716-260-M-VS  716-260-M-K
300 716-300-M  716-300-M-VS  716-300-M-K
400 716-400-M  716-400-M-VS  716-400-M-K
500 716-500-M  716-500-M-VS  716-500-M-K
600 716-600-M  716-600-M-VS  716-600-M-K
8 16 6,5 180 718-180-M  718-180-M-VS  718-180-M-K
260 718-260-M  718-260-M-VS  718-260-M-K
300 718-300-M  718-300-M-VS  718-300-M-K
400 718-400-M  718-400-M-VS  718-400-M-K
500 718-500-M  718-500-M-VS  718-500-M-K
600 718-600-M  718-600-M-VS 718-600-M-K
*REPBR, FREETKENTD.
[ o2
Rl BRI
0nE ST - TEY)8A £ SRUEN0
. WERNGLHEIE, (] [cm3/m]
SMIFBOTE. FulfERE.
NS 80 2,5
- 3,6
EBRR BN b4
A Cré
EE BENE
Bl AZCr6
o
alkF

19



SKF MonoFlex 23R %

ERERBERNERE

(A) EEE (VS) SKF 12k R &R (00) IR E KA
= %S (DIN3862)
L T#E
R =] i S
_ 3 _,
IBEE
\ T d d, _ \
O BE[° (] 0 E o e RN = KEL* 1IBsS
TEEHIE SME fRAE  &8lmm) MR [mm] AR [mm] £5[mm] AU VS 7l 00 7
15 -40 70 4 8,8 3,2 180 734-180 734-180-VS 734-180-K
260 734-260 734-260-VS 734-260-K
300 734-300 734-300-VS 734-300-K
400 734-400 734-400-VS 734-400-K
500 734-500 734-500-VS 734-500-K
600 734-600 734-600-VS 734-600-K
FABPER, TREHTKENTR.
-
g
ng KT B - M B
M. NSRS
BAOMH. A, NK
=)
EE EEINE
B K& Cro6
N J
20 akF

PUB LS/P2 11213 7ZH - 1-5001-ZH



PUBLS/P211213 ZH - 1-5001-ZH

SKF MonoFlex 123k A%

BERE

BENE
(BEEE)

max. 30

* Inax. 30==
EES
. TtE dy B d;
SO BEl° C] 0 % BAHEERg 0 RE 0 NS KELr \
TEENDE &IVE &KE Blmm| [mm] MR [mm] AR [mm] +5 [mm] IS
175 -40 100 10 Lt 14,5 7,9 180 SLH10-180
250 SLH10-250
300 SLH10-300
400 SLH10-400
500 SLH10-500
600 SLH10-600
700 SLH10-700
800 SLH10-800
210 -40 100 8 32 13 6,3 180 SLH8-180
250 SLH8-250
300 SLH8-300
400 SLH8-400
500 SLH8-500
600 SLH8-600
700 SLH8-700
800 SLH8-800
225 -40 100 6 19 11 4,8 180 SLH6-180
250 SLH6-250
300 SLH6-300
400 SLH6-400
500 SLH6-500
600 SLH6-600
700 SLH6-700
800 SLH6-800
*EEPBR, TREETKENTS,
-
fp sk
PSR RS
I BRESRALRRE
ShRE R
EEEN EEINE, ~2Cr6
N
akF

21



341 Z 3 SKF MonoFlex fisE& O Bc3s
1BEIR
SKF MonoFlex 341 RIUBAEARBRAT BBALOTEE SKFREN) 55 ymsvs ok ) [ 12%00 (BT
SKF MonoFlex 84 &EiEB AL CHEE S FREEZERE (TREEX) HiF. TREEK) fﬁﬁEEN §8628§1
MFSDEEDE) N0MEESIR /5, I3 0.03an B ERITEX, TREEX)
2, XIBENHBIREERER, ML ARNITE.
XS ANTRSH 156 MEONEE  SB&HTRAIHIEED NBR
B8, INRAIBENDBAMSTHEE  FKM (FPM) $I8% (BURTISH) « HE
ITRENGR. M ANSHEEETR  RETAN (BE. RS o) FIREN
SRR B SS, By, FTRATRBOBEHEREE
TEHBN001-016cm?, HBKE EEEANABNENE, TRERSE | | J
BETEENSNZE. NTESBX  (0FR) FRBERIT g !
ﬁT\ﬁBﬂmH EEBMITBRRHOERS XT3 ANTSNEBES, B2 341 RIS BRI
TR B XS OERERs 26X, AR SKF MonoFlex B4
Len FEMHROTBREREZNE EDDBRABEENANEBES.
M. RENZNEE, WEASETE
S SKF IRIBKERE TIREEEX (DIN
3862) EBINTER, TLUERENEE
AEENERE. BREIHERER.
HIRE. EEERASENERNT
IR 2.5mm, B 4mm,
N J
I
n TRORBSNEMTSIINE | VLEE |
SMEMANEE. Ut |
O TIIE B R AR T,
| |
| |
( J
AR
341 A3 BENRXE N5 .
TRENB] sommn Troms e
SEYETI HEm3] HEX ®TNME RAE [B] [°C] Dicss e [Nm]
T YSER0H 0,01-0,02 00 12 45 =mA3 0-80 341-xxx-x0000-00 O FEIR 2,5
20-2 000 mm2/s, EBTF VS 12 80 =mA3 0-80
N, FKM(FPM)/NBR, =4@ 341-xxx-x0000-00 FRE 6
0,03-0,16 00 6 45 mA1l 0-80
VS 6 80 mA1 0-80
NLGI 000 0 00 ZoniAiEyaps, 0,03-0,10 00 12 45 =mA3 0-80
EATFMN. FKM (FPM)/NBR, VS 12 80 mA3 0-80
51
22 akF

PUB LS/P2 11213 7ZH - 1-5001-ZH



PUBLS/P211213 ZH - 1-5001-ZH

341 25l SKF MonoFlex B8 0 iz es

e Ees
IEe 3 4 1 - — O 0 0 - 0 O
FRARI
HEa 1)
| E~| £
Bl K| £
B K| oM
o | 0| s
i T
iR
E
s
Wi SiHe &
WitwsS 2 4 8 5 9 1 7 6 < %
x
S EEHE EEH EElh  AMBEBE AREBEBE EEMm ARKESsE BEsd s
[¥a]
0358 25 4 4 4 4 4 4 4 =
REE [mm]
DA . W, W W, W, W, W, REEW
2R T ¥ P it P 42 it (1.4305)
ek ¢ =4 ==L 3] =gl =530 =30 AN
MRl TR R Eict ! (1.4305)
BBIEAARRL NBR NBR FKM (FPM) NBR FKM(FPM)  NBR NBR FKM (FPM)
%ﬁ THE  PREY V2@ Y282 ¥RE)  Fa@ 0K ORI 0 F3R3)
SEEaEEEk 00 VS 00 VS 00 VS 00 00 VS 00 VS 00 00 - |
0,011 1 1 1 .- - | 1 9 [ | DI
_. 0021 - - 6 - 6 - - - - - =
T 003 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
S 006 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
o 020 4 A L 4 4 4 4
& 016 5 5 5 5 5 - - - 5 5 - - 5

=
I EEBIIT EERA ERATTH.

A AFYALMRITNE, 1118S: DIN7603-A8x11.5-CU

I RN BASHOE

@

1175

akF

341-100-30000-00

o BB
NEN = pitwaliwars

o NBR Y

o EBREBE X (DIN3862,
B bmm)

e +2 0.06 cm?

o RIRN R O LB

23



341 A3l SKF MonoFlex FiyE& D Bcas

R~T
341 53 + 341 51 + HE K FRZIE
SKF 1k (VS) TIREHK (00) o
BEA M6x0.75 (/& 2.5) U [om?] A
M8x1 (BR4)
= Wi = ‘ - 0,01 1
g WU o T T3 swa ; 0.02 2
B [ 10 JUI0 3l P | 0,03 3
\ 10 = ‘ 10 0,06 6
012 } g o 1 & 0,10 10
5 |5 016 16
- “ || @
) o \ |
‘ A LlE s NN
1 Swii = N
m% 1[1[ ‘ ’ +1[1Ff swi11 M %‘
< o 1o [ a omm 1o LJ
- <Med 4 M8x1
B4
EeAtrEkIEsS (IEH)
ez = T2k & [cm?]
mEE [mm] iR BEMRL iFEk 003 0,06 0,10 0,16
25 =4 NBR 00 995-994-003  995-994-006  995-994-010  995-994-016
4 24 NBR VS 995-994-103-VS  995-994-106-VS 995-994-110-VS 995-994-116-V5S
4 24 NBR 00 995-994-103  995-994-106  995-994-110  995-994-116
4 =% FKM (FPM) VS 341-453-58-VS  341-456-S8-VS  341-460-S8-VS  341-446-58-VS
4 =% FKM (FPM) 00 341-453-K-S8  341-456-K-58  341-460-K-58  341-466-K-58
4 RGN (1.4305) FKM (FPM) 00 341-453-K-S81  341-456-K-S81  341-460-K-S81  341-466-K-S81
AEBEITERNIBS (TEiR)
030 HEK 8 [com?)]
mREE [mm] Rl BMRL  ESK 0,03 0,06 0,10
4 EREE NBR VS 341-853-VS 341-856-VS 341-860-VS
A BRER NBR 00 341-853-K 341-856-K 341-860-K
4 BEE FKM (FPM) 00 341-853-K-S8 341-856-K-S8 341-860-K-S8
it KE
0 B8 1118<
U REE [mm] BB A B C
HHABENIREER T LIREEKR 2,5 M6x0,75 402-011.U1 - =
4 M8x1 404-011.U1 - -
88 (A) (AT SKFIuEEKk) 4 - 450-204-002 = =
TEBERTEEER 2,5 M6x0,75 402-002 402-001 -
(BUOBT (A) A 4 M8x1 404-002 404-001 -
WHEEE (B) ) MR
YA S FE TR sk 25 M6x0,75 402-612 402-603 402-611
(BUDBS (A) . #ES (B) 4 M8x1 404-612 404-603 404-611

HNHELEES () Ha1)
FHBER, BEESZLUR

24 akF

PUB LS/P2 11213 7ZH - 1-5001-ZH



PUBLS/P211213 ZH - 1-5001-ZH

AN \ \ DD
341 Z 3%l SKF MonoFlex fiE& D Bc3s
341 RO ERE
1IN
17132 VA ? ?
. __ N | .__ & _ N N B BN |
N — —
ERE5| ©
o 3
=1 PMRAR =4/|\Eﬁ}\,,5n
=2 PR =5 PHEAR
03 =3 PIEAR 06 6 THRAR
(TRIEEFEXRRHEAETIROE)
DECESSIRZUR T
- ZEA, M8, HVRES, 0 MIABIERS, M
D=/J\§£, MSX:I., %t@%% o 2/‘/\51%‘:’
$2H6l '%%%U%ﬁﬁé
A-58 « M8x1 RIE, \
E=RGM (1.4305) ([UEMEFZER) -ﬁ%ﬁ%ﬁ%@iﬁﬁ@ﬂb
TEEENEH HLIEERRNAIERIL (DIN3862)
G1 = G1/8 1RIEDIN3852-2, FLAEX, )
G2 = G1/4 1RIBDIN3852-2, FEAEX, /)
M3 =M10x1, HIEEEX (ﬁADIN 3862) AIBK3I, (& 14T0)
M4 =M14x1.5, BTIRERER (RFEDIN3862) AIEK3L (& 14 )
(& ﬁﬁ?ﬁ%ﬁ)
R~r
ESSPCESN %Eﬁgﬂ&* M0
BB X
M8x1 M8x1 M8x1 im0 R‘_r[mm]
c # C E F G H
\ \ \ | 1 40 20 - 20 - 22 22
_ ‘ ‘ ‘ _ 2 55 27,5 — 20 1x1522 22
[ R R B B _ _ 3 70 275 15 20 2x1522 22
) I | | | B 4L 85 27,5 30 20 3x1522 22
——— 5 100 27,5 45 20 4x1522 22
. 1 ‘ . 6 115275 60 20 5x1522 22
o B c |« S
A 2.8 .
@Al A
FEBES M14x1,5
im0 R\fr[mm]
- - % B C E F G H
A (] an S 1 48 24 - 24 — 22 22
C/ C) 2 63 315 - 24 1x1522 22
3 78 315 15 24 2x1522 22
4 93 31,5 30 24 3x1522 22
E L £ 5 108 31,5 45 24 4x1522 22
6 123315 60 24 5x1522 22
JNFELD ZBALA ZBALA
EEBERE K M10x1 FEEREKG1/8 EEEREK Gl/4
im0 R [mm] im0 R [mm] im0 R [mm]
% A B C E F G H % A B C E F G H % A B C E F G H
1 39 195 - 205- 13 17 1 34 17 - 17 - 22 22 1 46 23 - 23 - 22 22
2 52 26 - 2051x1313 17 2 49 245 — 17 - 22 22 2 61 305 - 23 1x1522 22
3 65 325 - 2052x1313 17 3 64 245 15 17 2x1522 22 3 76 305 15 23 2x1522 22
4 78 39 - 2053x1313 17 4 79 245 30 17 3x1522 22 4 91 305 30 23 3x1522 22
5 91 455 - 2054x1313 17 5 94 245 45 17 4x1522 22 5 106 30,5 45 23 4x1522 22
6 104 26 52 20,55x13 13 17 6 109 245 60 17 5x1522 22 6 121305 60 23 5x1522 22
S5KF

25



340 R 3l SKF MonoFlex FiyE& D Bcas

BER

SKF MonoFlex 340 RIS L& HEces AT
SKF MonoFlex £ EB RS (IR
ARKEBEER) 892, 3505 mOM
B OES. XMMRE&LERTEERR
EEREDBHWESRE . SKF
MonoFlex 340 RIS L& DTESTNEDE
BRI, 1JBN, TE1IBsS
hiERSEENE BN NFEET,
A28 0.01-016cm3, 2%kt
BENEBTIENZE. RTBHEMX
ﬁKﬂE’le‘I‘ EEMITERE DR
, RREBEIERRHERETN
LBCIO EBREBOEY SKF ks,
ETIRSHEL (DIN3862) EiZAltE%
(HQR?EEE@H%) o OJRUEEAYE
BANTEE. BRENTTEEE
*B’JERF‘“Q EEEBREENERTY
AR 2.5mm & 4mm, SEEsREHEOTA
BiEE (SKFIRER) B RERIR]E
£ (tiREER) WM. 26, g8k
21817 0.03 cm3 YUt E%, MUTER
AnitE.
224D BATRIZAEE NBR S
FKM (FPM) &A% (BURTFIRIT) -
DECBRBFEEFMRIN. DEEA
ABFEAT RO LN RETEEN
85/12B L83, DSk LNEEBEE
KREB—MEKXRI, BFRE
6mm (M10x118%) TENERERT
IR, TRESEFEEEREIARYT
BB FECE (M SKFIREZKEIR]E
;) . XT 340 RIFRENFDES,
ESEGYN. ABRBE SKF MonoFlex
SEEDEBRABREHNZMBER.

26

s N N - ~
IHEKVS (SKF HEX00 (BT HEBKVS 83k 00
RESR) %5 DIN3862 1 (BHR) (BHR)

TIRE N

N | J ii N\

|

4 4
342 RBUSEEK -t B’ ¢.D

0 W BE (DIN3862) ,
HLE
N
J | Smms oN3se)
0 w #HRE,

L &  DEGRONEE

4 4 H
343 RBIDEEIA " I

0 % HTE

\
~
345 RYIDTE A @
~ v R
XYBERER,
5 SKFIREEK,
LEETNert
_
v N
5=
HIHNRRNZHE
J

TNIEEERMH B-YTLEKAE
DECSSAENZLMNFEM. TR
N ESERTHEIEBRHISL
Dicss (RUTWS) o

akF

PUB LS/P2 11213 ZH - 1-5001-ZH



PUBLS/P211213 ZH - 1-5001-ZH

340 A3l SKF MonoFlex FiyE& D Bc2s
Fo&2s

113 34 _ _
I I I D S B ____§B ___§B N
BRI
HERE (2. 3. 5)
| 5 I K [ L s =
B &z o AR e o
K 1 ﬂ]lﬂlHl’_ﬁ Uei | 08— &
H = = EN J.El-R J.EHQ
ol ol & & gl =2
= o 5 . R d] 0
BRIT5irE éﬂ%é E % % E{@J ?J
A o ar an oo
BitES 2 4 8 5 i ] H & frr) R
SR mRE OEEM PR AODEE 3 Sloal @
&«
BRADE 25 4 4 4 £ bl g 2
[mm] & =
DEESIR ¥ ¥ i ¥ < T TS
Rl £ [E% [E55 £ I,
ek =50 =1 =30 =L
MRl PR
ar
Eel L NBR NBR FKM (FPM) NBR e
]
EEaEEEL 00 VS 00 VS 00 VS 00 DENN—— +
0010 1 1 4 [EIET. - <
0,020 - . . B _
_ 003 2 2 2 2 2 2 2
T 006 3 3 3 3 3 3 3
“ﬁn 010 4 L 4 4 b 4 4
(i 016 5 5 5 5 5 - - -
EE #wH@m2 v V V V V VvV v BBkt
ES=p!
) S BERA ERARTITH. 583 [mm]
2V=0.03 cm* i+ 8H0OHEEX
BEE, 6
DIN 3862, #ZinmE 8
10
1IN
XYiEEESk, DIN 3862 6
T WRE, ZEGATLIREY
BB IRIEE =
T HEE, 6
H E0-2 THREIRES 8
L 10
= s a1, 6
5 SKFIREEK 8
1()2
> @"— 342 _’@ > SRR
SKF iRk, iz GO NEE:
HERR BB S -
342-400-2V000-BB el
< BEBAROSE \
S it B TRM, BTRREE 6
o SHBSEEEK (DIN3862, Bf2e4mm)
e i 2 1+2=0.03 cm3
e 0 2 T+€=0.03 cm3HHEIEK
=N I o ) 5315 5, =
* Z. GEEEE -BEE (DIN3862) frPime6mm BF e A T S

akF



340 &%l SKF MonoFlex 388 fic 2=
R~r

max. 58

340 R + SKFIREESK (VS) p £
- 17 BR4 o15_
=
I I o) o7
|~
% 5 N
— T o1 = —J = =N — Xy M | ‘V
I AN 1 i = 0 = =N 7] ~ (i
L] 345 (] Sy N iy \MEIZE) L:;IG &
« 11H
8 2[5
»TS« 2 17 7 24| S fio 86
24 51 14
‘ 99 65 |17
* TIQEHERFIER3, (DIN3862) 48

340 RII + TokEEREK (00)

M6 x x 0,75 (BR2.5)
M8x x1 (BRR4)

A A A A A A A A A A A O
g
T e o e 1 1 i
7,
Lol o gL Lo JL O] al]
— (T (T L —J L — = L F ]
r=r &2 &3 = =T @_@ 1= r=r ﬂ?l = 7/"?;;\\
) oo (2] e T ===y Y
7,
FFHRURY, =340 R+ SKFIREEK (VS) ©
ES=piad
(KT HERELE, »526T)
B,C,D F H M,N,P TU
L cun SWB
SWA SWA SWA
— R 1L N 4H=}|7
| ti ! —__H
L 30 L
L == L
20
v SW12 Y SNEESKE
SW10
K83 B C D F M N P
o £E& [mm] 6 8 10 6 6 8 10
. _
° WAF A 14 17 19 14 14 17 19 12 14
15 WAF B - - - - 17 17 17 -
= K L[mm] 12 22 23 8 - - -

28

PUB LS/P2 11213 7ZH - 1-5001-ZH



PUBLS/P211213 ZH - 1-5001-ZH

340 &%l SKF MonoFlex Y8

ga)icrs

RAREIE
340 &3l ek ENZIE
X ITEEDE e
X e X kN TIERE [em?] 2L

SEEFI [cm?] ek sME FAE B [°C] 001 1
TM5aaa 0,01-0,02 00 12 45 &A3 0-80 0,02 2
20-2000 mm2/s, JBAFHE S 12 80 max.3 0-80 0,03 3
£, FKM (FPM)/NBR, &4, 0,06 6
Gy 0,03-016 00 6 45 5AX1 0-80 0,10 10

S 6 80 sA1 0-80 0,16 16
NLGI 000 %0 00 ZorxiAsEais, 0,03-0,10 00 12 45 SA3 0-80
BEARTEESE. NBR, =i, S 12 80 SA3 0-80
Gy

hgas
DEAEXINS (IBiHh)
0 28 X X 8 [cm?]
REE [mm] ERMR R ek 0,03 0,06 0,10 0,16
2,5 ==t NBR 00 995-994-003 995-994-006 995-994-010 995-994-016
A ==t NBR S 995-994-103-VS  995-994-106-VS  995-994-110-VS  995-994-116-VS
A ==t NBR 00 995-994-103 995-994-106 995-994-110 995-994-116
A ==t FKM (FPM) VS 341-453-58-VS  341-456-58-VS  341-460-58-VS  341-466-58-VS
A ==t FKM (FPM) 00 341-453-K-58 341-456-K-58 341-460-K-S8 341-466-K-S8
miEsEItERNIBS (TEiR)
0 B3 HEK & [cm?]
mEeEmm] iR BEMR ek 0,03 0,06 0,10
4 FRET NBR S 341-853-VS 341-856-VS 341-860-VS
4 BIRE NBR 00 341-853-K 341-856-K 341-860-K
HEKE M . )
o B 11BS
e mREE [mm] BIR A B C
HRRAENREERTLIREEX 2,5 M6x0,75 402-011.U1 - -
4 M8x1 404-011.U1 = =

BifH (A) (FTF SKFIR#EER) 4 - 450-204-002 = -
EEEERTEEEKR", 2,5 M6x0,75 402-002 402-001 -
BMOED (A) . REEE (B) EHM 4 M8x1 404-002 404-001 =
YWRESHATIESHE (HYVOED (A) . 2,5 M6x0,75 402-612 402-603 402-611
BB (B) FIHHEEE (C) Ak) 4 M8x1 404-612 404-603 404-611

*EBER, BFEEIFE LN,

akF

29



351 A3l SKF MonoFlex i3E8

B

SKF MonoFlex 351 &RYE L& Hic 22 AT
SKF MonoFlex £ EB RS CIERE
ARKEREERE) NEODIERDE
83, XL NIRRT LRIETEEA,
Xihe L& nites St 1 3 6 NMROBREE
B8, WSS EBBBARAAILITIRE
T RIGENER. 351 RINIERREIH
B3 FONER NS,

g Ai+Ey 0.05-0.60cm3, HEk.
BENEBTIENZE. RTBHEMX
ﬁT\ﬁBﬂlﬂ‘I’ SERRrERTBE G

, AMERETTERERHERETH
LB’J AFENE R 2R BARERE
8, JEBREETEY SKFIREKHE
TIREEK (DIN3862) EEEITEXR

(BORTEERNTE) » ORUEESE
BREBENEEE E&*ﬂ%ﬁ%ﬁ%%‘?ﬁ
PAEIN =1 E%E’Jxlﬁ%ﬁ BREREN
4mm, SEBREOTAEE (SKFIRE
K) HEHVAEIRIEE
(TIREBEX) 1. ZfG, gt
25K, UFEARARTE. S4ADEES
ABBEVERA-E NBR 3 FKM (FPM) HiIRg
(BORFRI) o

css

1R E8HISE N B DB 83,
TTFRTREONPE DI BLEEEEA
NRIRNBHE, TREFREIRT.
WREANZNENHINBIDE A,
NRZERAFNBHE.,

*TF 351 RI=RNFMES, 155
ZE3N. XERES SKF MonoFlex 4%
EDEBARBMENIFMES.

n TNECESENER TR
SHEEMNDIES. “MIH”
PR EHIEEENRERIRTTD,

4 N\
H2K00 (BF
55 DIN 3862 B9
TREER)

4 N
TH83KVS (SKF
REER)

\_ | J
- |
351 RIISERLIE
\_ T J
[ VL EgR |

RAREE
351 &3l BENZRE N
TEEANDIE]
FmE D LEN%
SEBH HE(md] ek ®&IME FXNE [E] BE(° pay ] ZH [Nm]
TMSERH 0,05-0,60 00 6 45 =A1 0-80 351-xxx-x0000-00 ¥#E 10
20-2000mm?/s, EBRT VS 6 80 smA L 0-80
8, FKM (FPM)/NBR, =50,
N 351-xxx-x0000-00 “REBINIR 10
NLGI 000 #0 00 o=y 0,10-0,60 00 12 45 =3 0-80
fg, EABT48. FKM VS 12 80 A3 0-80

(FPM)/NBR. #1a

30

akF

PUB LS/P2 11213 7ZH - 1-5001-ZH



PUBLS/P211213 ZH - 1-5001-ZH

351 A3l SKF MonoFlex Ji3ES

ao
RCEES
1IBS 3 5 1
I I
FRARI
HEa 1)
WirSite
R RS 0 8 4
SEE EEm Eem  Eel
B EIE [mm] 4 4 4
DB SRR 8 8 NEW
(1.4305)
HERR = R NEW
(1.4305)
sy St NBR FPM FPM
BN HE FRE)  EREY AN
R MEPR)
(1.4571)
BERBEEEK VS 00 VS 00 00
0,05 3 3 3 3 -
— 0,0 A A
"é 0,20 5 5 5) 5 5
S 0,30 — - e
DB ol 0,40 6 6 6 6 6
g3 0,60 7 7 7 7 7
) PAFNWASMITE, IS : 504-019
A RFNENALIRIIW, 1IWS: 99-1031-7603
) RIRNDBRNEEORE
TNl
351-100-70000-00
T e SOBENEER
N@EEEHE)
o EBREEEK
(DIN 3862,

ik

akF

BR bmm)
e 1+& 0.60 cm3
o NIZN EBYZAE

1

Dices

7

2

/}Ibﬁg/iﬂ/%ﬁg /}Ib{$/j/’%ﬁ8 /E/%/Hﬂ

4

G
EHER
NBR
@
VS 00
4 4
5 5
6 6
- 7

4

£
EINER
FPM
Y
Vs 00
L4
5 5
6 6

4

3

=i

NBR
0 IR

~No |l o |
~No | o |

3

TSEBE B

4

18
RITRER
NBR

O FEIR3)
Vs 00
4 4
5 5
6 6

| 5~ &
'l XK L
B KR Ol
S| ) s
) o
R
IE
qro
g
K
o
6 «— &
L
<
n
JI)
4 =
N
(1.4305)
ANEHN
(1.4305)
FPM
0 IR
00 B S
4
5
6
7

31



351 Z 75l SKF MonoFlex FEE O ERSE

RYJ
351 A2 + 351 75 + HEKENZE
SKF IRk (VS) TIREHK (00) o
== M8x x1 (BRF 4) e [Cm3] Z2IE
Y Sz o 0,05 0,05
z 8 " 0,10 01
£ 04 0,20 0,2
\ 0,30 0,3
016 | 0,40 0,4
016 0,60 0,6
1 SWi4 1 swis
M10x1 M10x1
Upes
EEHItEXNIBS (TBH)
CEBREE . & [m?]
[mm] HERMR R HHEX 005 0,10 0,20 0,40 0,60
4 ==t NBR 00 352-005-K 352-010-K 352-020-K 352-040-K 352-060-K
4 &4 NBR VS 352-005-VS 352-010-VS 352-020-VS 352-040-VS 352-060-VS
4 =4 FKM (FPM) 00 352-005-K-S8  352-010-K-S8  352-020-K-S8  352-040-K-S8  352-060-K-58
4 =4 FKM (FPM) VS 352-005-58-VS 352-010-58-VS 352-020-58-VS 352-040-58-VS 352-060-58-VS
4 REFN FKM (FPM) 00 = 352-010-K-S3  352-020-K-S3  352-040-K-S3  352-060-K-S3
(1.4305)
TSEBIEITEKIBS (TEiR)
0 DB B it & [cm?]
mEE[mm] R B gk 010 0,20 0,30 0,60
4 BEEM NBR 00 995-993-610 995-993-620 995-993-630 995-993-660
4 BIRET NBR VS 995-993-610-VS  995-993-620-VS  995-993-630-VS =
4 e E FKM (FPM) 00 352-010-K-582  352-020-K-S82  352-030-K-582 =
4 BIERT FKM (FPM) VS 352-010-582-VS  352-020-582-VS  352-030-582-VS =
2R
0 SE8 1118S
! mEiE [mm] BIRL A B C
HHNABNIREERTLEEER 4 M8x1 404-011.U1 - -
i (A) (FTF SKFIg#EER) 4 - 450-204-002 - =
TEBERTEEER 4 M8x1 404-002 404-001 -
(BMOBD (A) FIRHEES (B) ) 187
RSB TIESEL: (BUOST (A) . 4 M8x1 404-612 404-603 404-611

HEE (B) MHEREE (C) HM)

FEBES,

32

BEEIE LN,

akF

PUB LS/P2 11213 7ZH - 1-5001-ZH



PUBLS/P211213 ZH - 1-5001-ZH

351 Z&%l SKF MonoFlex SiEya O fic2s

351 R ERE
. 1IN
1I8S vV L -
@AY —> o —
o 3
1=1MEAR 04 = 4 PRAR
02 =2 PHEAR =5 MEAR
03 =3 PhEAR 06 6 MRAR
(TRIEEFEXRRHEAETIROE)
DECESSIRZUR T
= v ” S VL-02BAM3
B=&@A, M10x1, R ES 0 BIREIERIL o VL BT
E=/\E, M10x1, HFREAIEKRIL . 2/\<f\lﬁD
$2H6l '%%%U%ﬁﬁé
A3 » MO SRS, T RBR O
= ] e J z R ey =] $7 Q)
E=AHEW (14305) (NEMTEEI) o M10x1 EBEREKR, HLIEEERA
ETEEERRT IBR3L (FF5 DIN3862)
G1 = G1/8 4R4EDIN3852-2, FLAEX, F)
G2 = G1/4 AR1EDIN3852-2, FLAEX, M)
M3 =M10x1, HIEEE X (15‘”\D|N 3862) AIBK3, (FEE14T7)
M4 = M14x1.5, BTIRERER (RFEDIN3862) AIEK3L (& 14 )
(P& Eﬁ?ﬁﬁﬂi)
R~
@A B EBEEREK @B
;ﬁ@ﬁ;&moa
M10x1  M10x1  M10x1 %0 —_r[mm]
G * B C E F G H
\ \ \ | 1 40 20 - 20 - 22 22
N \ \ \ a 2 57 285 - 20 1x17 22 22
R B R R i N I 3 74 285 17 20 2x17 22 22
| | \ | _ 4L 91 285 34 20 3x1722 22
: ' — 5 108 285 51 20 4x1722 22
T o 1 ‘ n 6 125285 68 20 5x17 22 22
“ B C t‘f ~ 'é
bl
A 2,8
@Al B
TRk M14x1,5
il T[mm]
i i # B C E F G H
SIS S S == == 1 52 26 - 26 - 22 22
C/ C) 2 69 345 — 26 1x1722 22
3 86 345 17 26 2x1722 22
4 103 345 34 26 3x1722 22
E L £ 5 128 345 51 26 4x1722 22
6 137 345 68 26 5x1722 22
JNELE Z@AB Z@AB
EEBERE K M10x1 FEEREKG1/8 EEEREK Gl/4
im0 R [mm] im0 R [mm] im0 R [mm]
¥ A B C E F G H ¥ A B C E F G H ¥% A B C E F G H
1 41 205 - 205- 18 20 1 34 17 - 17 - 22 22 1 46 23 - 23 - 22 22
2 58 29 - 2051x1718 20 2 51 255 — 17 1x1722 22 2 63 315 - 23 1x1722 22
3 75 375 - 2052x1718 20 3 68 255 17 17 2x1722 22 3 80 315 17 23 2x1722 22
4L 92 29 34 20,53x1718 20 4L 85 255 34 17 3x1722 22 4L 97 315 34 23 3x1722 22
5 10929 51 2054x1718 20 5 102 255 51 17 4x1722 22 5 114 31,5 51 23 4x1722 22
6 126 29 68 20,55x1718 20 6 119 255 68 17 5x1722 22 6 131315 68 23 5x1722 22

akF



350 %5l SKF MonoFlex FE8 D es

BER

SKF MonoFlex 350 AYE & DEC2AT
SKF MonoFlex £ EB RS (IR
ARKEBEER) 892, 3505 mOM
B OES. XMMRE&LERTEERR
KEZEBOWES RS L. SKF
MonoFlex 350 RIS L& DTS TNED E
BRI, 1JBN, TE1IBsS
hiERSEENE BN NFEET,

gJAEF&E9 0.05-0.60cm3, &k E
BENEBTIENZE. RTBHEMX
DAREN T, SEEBITEREHETH
B8, ARINEBIEITERR D ERAE TS
G, TEBREETEIY SKF IR
B LIREEK (DIN3862) EHEITE
K (BURFERNTE) » TRUEEN
EeEnBENEEE. BRERTEREE
RS, EEEBREENER
N bmm, SERRBOTAEBIEE (SKFIR
BR) BT LAENRRE (TIREE
X) W, 2, OERITEX, B~
EARENTE.

S8 LD SSAEBIBTHB NBR 3
FKM (FPM) A% (BURTFIRIT) o

DECSARBEEFLERIN. iR
AHFBEAT RO LR RBEEETN
88/18% £8Y3L.
DECSSA LBIEEFR A M12x1 1R
8, TRESFEEBERBRYRT8E
BTl

(M SKFIREZRFIRNEEE)
XF 350 RI-RBREDBER, BESE
B, ANEFRBE S SKFMonoFlex 8455
PEBAABMARIFBES.

34

s N N\ ( h
HEKVS (SKF HEX00 (BT HEKVS e 00
HRiESk) AF& DIN3862 (0 (BHK) (R

TIREEKR) i

\ | RN | - ' o\

- 4
352 RIINDESIA ' %}%’%

0 W (DIN3862) ,
WERE
N
4 EF A
J | Sy (DIN3862)
B 0 i LS,
[ T

S N\

s a H
353 RIIDB 4% vy 12z

- 0% HIRE
g
M,N,P, R
...... _ oo BB
H # E0-2 ThALIRE
g
- N | cT A
355 AT TS e
- @ 7 SKF IRHEX
g
W, X h
UK,
#SKF fRigk,
ZREIess
L Y,

TUF BB B-X TJL4RED

FossAZMAiEM. TRa
FESIERTHEBBRHNS LD
ficgs (B1IBS) -

akF

PUB LS/P2 11213 ZH - 1-5001-ZH



PUBLS/P211213 ZH - 1-5001-ZH

350 A3l SKF MonoFlex FiEE® O fic 22

e Ees
I18s 3 5 - _ _
I I I D S . & __ & B ____§N ] I
FRARI
HERE (2. 3. 5)
1] ot I PN B L P s
P B | E) gy | E gy O g vl P
K UM| OB | OB | OBH| OB-= ¥ &
0 Bl Bl ER|EBR BR
wWitSitE Im) ot . . . 2| B
& & ik o‘ o' o‘ il
%@iﬁﬁ% 0 8 1 7 #{%Cﬂ) % % % %{% iﬁ
‘L 7~ KD KD =D
SEE el SEEH AEERE  AEREE @ g' LI? SI
N £ ™ ™ ™
RN 4 4 4 4 = Ho s} ==}
REE [mm] '% = N
I ~ o 3
DECBIAR ¥ 2 2 F Q H‘: ﬂ
g £ £ £ E55 ~ o5
ek =4 =1 =L ==L
gt R R
el NBR FKM (FPM) NBR FKM (FPM)
R
@
EBLaEEEA VS 00 VS 00 VS 00 VS 00 -« a\é
+
0,05 3 3 3 3 - - - _ <
0,10 b 4 4 4 4 4 4 4
0,20 5 5 5 5 § 5 5 5
e 030 - - B 6 6 6 \d
S, 0,40 6 6 6 6 - = - - o
IHES 0,60 7 7 7 71 - 7 = = BB
B2 O H@MY OV OV OVOVoV % % % .
ES=pE]
V=020 m i BHO#EE. %68 [mm] s
B8EE, 6 B2
o DIN 3862, #iHE 8 c2
1IN 10 D2
SyEEEsk, DIN 3862 6 E2
HPRE, LiEGRTNEEY 8 F2
DB IRIEE - H
EEM 6 M
H E0-2 TREIRES 8 N
10 P
12 R
25, 6 S
# SKF RiEEK 8 T
-— | e
S : %
s N
352-800-5V000-CC
O RPN T FEAE (M12x1 850 - z
 DBEEEES (DIN3862, BRo4mm)
e iG] 2 1+&=0.20 cm3
e im0 2 11 €=0.20 cm3HHFIEX
5y 3z NV ) R o, >3
© . CEBERH - BEE (DIN3862) HFRE08mm IR B RON 6D, SRR A E N RISE

akF



350 & Bl SKF MonoFlex Fi

RYT

350 A3 + SKFIREER (VS)

350 A3l + TokREREK (00)

A

A

A

XTFHERY,

ES=pelivas

=350 A3l + SKFREER (VS) »

CRTHEMRENLES, 2534 M)

B,C,D

W swis
SW10

26

16
23

36

SWA

27
X SW14
SW12
o
o
16
24

RS EeS

=R
17 %f:l:4 18
o~
SW12 N
£
D ~ 3
| x5 3 3
o~ <3| E
o0
1 ,Z %5:2)_ =~
ﬁ 6,6 — <
315 ] 2377 11| e
63 L6 15
#';’2
A A A4 BT (BEs ?
T FWI SW12 . 5
| o6 | 2
> o - 2
| :
182 1 %2)_
= NaeesT ()
v L e/,
w ¥
F M,N,P,R S, T
10
SWA SWA SWB SWA
td
J_Ll L - L
27
NNBESKE
89 C E F M N R S T
o 5 [mm] 10 6 8 6 8 12 6 8
WAF A 19 17 17 14 17 22 14 14
WAF B - - 19 19 19 - -
KE L[mm] 22 25 27 32 32 31 21 26

akF

PUB LS/P2 11213 7ZH - 1-5001-ZH



PUBLS/P211213 ZH - 1-5001-ZH

350 &3l SKF MonoFlex Ji5E&
RAREIE

ga)icrs

350 &3 - HEK ENZIE
e X E D[] TomiED TIERE e

SEEFI [em3] ek SNVE SKE E] [°C] [em?] ZE
5 EH0H 20 - 2000 mm2/s, 0,05-0,60 00 6 45 sK1 0-80 0,05 0,05
BEARATFEESME, FKM(FPM)/ S 6 80 5K1 0-80 0,10 01
NBR, =0, N 0,20 0,2

0,30 0,3

0,40 0.4
NLGI 000 #0 00 &omiAsEais, 0,10-0,60 00 12 45 5AK3 0-80 0,60 0,6
%Eﬁ?'ﬁﬁ%ﬁ NBR. #Z=id. VS 12 80 5K3 0-80

B4
EeAtrEXIEST (OEiR)
0358 & [cm?]
REE [mm] SRR HEXx 005 0,10 0,20 0,40 0,60
4 NBR 00 352-005-K 352-010-K 352-020-K 352-040-K 352-060-K
A NBR VS 352-005-VS 352-010-VS 352-020-VS 352-040-VS 352-060-VS
A FKM(FPM) 00 352-005-K-S8  352-010-K-S8  352-020-K-S8  352-040-K-58 352-060-K-58
A FKM (FPM) VS 352-005-58-VS  352-010-58-VS  352-020-58-VS — 352-040-S8-VS  352-060-58-VS
* @K E T,
SRR EX1IBS (TBi#Ht)
058 = [em?]
meE. [mm] R HEk 010 0,20 0,30 0,60
A NBR 00 995-993-610 995-993-620 995-993-630 995-993-660
A NBR VS 995-993-610-VS 995-993-620-VS 995-993-630-VS =
4 FKM (FPM) 00 352-010-K-582 352-020-K-582 352-030-K-582 =
A FKM (FPM) VS 352-010-582-VS 352-020-582-VS 352-030-582-VS =
* 8K EREEOHIR.
=K )
0 E 11BsS

15768 mREE [mm] BIRN A B C
HRRAENREERTLIREEX 4 M8x1 404-011.U1 - -
B (A) (BT SKFIREEK) 4 - 450-204-002 - -
EEEEATIREREK" 4 M8x1 404-002 404-001 -
(HBMOEBT (A) AREES (B) ) 186
BREERTIREEX" 4 M8x1 404-612 404-603 404-611
(EEBD T (A) . HRE (B) EFEE
©) iﬂ&)

*EBER, BFEEIFE LN,

akF

37



391 A3l SKF MonoFlex i3E8

BER

css

SKF MonoFlex 391 RIBEDBESRAT  BLDHEISABEVERFH NBR X (Hg% 00 (FAFE DIN3862 LIRS )
SKF MonoFlex B4 &£ DIBBRZ CHEE  FKM (FPM) HI8% (BURTIRIT) - ER)
FSBBEEDE) NEOMBESE TR NTRE, *TAT RS
2, XINBANI BT LI RN, D4 DB BRI R ER NN IR B
XfvegnfismsSt 138 6 NMNaUNEE B, oIHE3a@ERit.
B, N ERASHBBRMITHEM %7 391 RO REEPES, B2
IRBENGER. 391 ROEMEETR  EEN. KABRES SKF MonoFlex 84
FRE34HlE. EPEBARABMENEDER.
TSR 010-1.5cm% HEX LS \
SRDEBNAE, N EBEBES B |
7T_ BEiRlt, EEBi8KkEHEuHhE 391 ROIHEEK
. BB AR O R R B NS
BCJO EEaeEEdtEEE K (DN
3862) A ER. TOUEEEDE
REBENTEE. BREYmTEERX
e, EEfvEERBBNERR
4mm. BBEHO TR PABEIRNE
BN, 26, IBRIHEKR UL
AEHTE,
N Y,
I
n TRORBSNEMTSIINE | VLEE
SHEBAINEE, “MH” |
BRI BB RS TIG.
|
|
(
AR
391 &5 ARERE B
T
it EN[E sopEn LIPEE ZE79%6
sl m] W&k ®0ME SAE (E] [° ] SERR mE (Nm]
T SE&H 0,2-1,5 00 8 45 g1 0-80 391-8xx-x000-00 #E 16
20-2000 mm2/s, ERF
8, FKM (FPM)/NBR,
=i, W
NLGI 000 2%, 00ZKkA00%% 0,1-0,3 00 26 45 SNl 0-80

R EREE, BRI
£8. NBR. &1,

38

akF

PUB LS/P2 11213 ZH - 1-5001-ZH



PUBLS/P211213 ZH - 1-5001-ZH

391 Z&%l SKF MonoFlex SiEya O il 2s

Ao &Ess

1IBs 3 9 1 - 0O 0 -
ERRT
HEAM (1)
B~
% &3
Bl Kl
& | i
o
e
E
o
W SIHE o
BitHS 0 8 1 ~— =
X
SR e EEW STAEEeE o
wn
== p] 4 4 4 =
[mm]
SR £ s Es
TSR = =9 =4
e
SIMERTRL NBR FKM (FPM) NBR
BRBRER @ TRET TE
EemEEEk 00 00 00 -«
0,10 - - 4 <
0,20 5 5 5
0,30 - - 6
0,40 6 6 -
060 7 7 -
ESE 1,00 8 8 -
B2 o 1,50 9 9

HERE

* SERBWARMIIE, 1S : DIN7603-A14x18-CU

111975

t
=
=

1

akF

391-100-60000-00

o B84
Diicss CRIESEBER)

e NBR#U
o HBREEREEK (DIN3862,
BR4mm

e +£0.30cm3

o RNIRN R RAERH

39



A \ ao
391 A%l SKF MonoFlex fiE& O Bcas
R~XF
R 391 R + TAEBESH 391 Rl + HEXENZE
TIRE#HK (00) TIRE#RK (00)
- M8x1 (BR4) M8x1 (BR4) & [cm3] 2E
é . SW14 01 01
1 SW14 é 0,2 0,2
= - 03 03
‘ | 0,4 0,4
22 122 0,6 0,6
- " 10 1,0
2 2 1,5 1,5
| SW19 | SwWi19
M14x1,5 M14x1,5
iNgia=
EeAtrEkIEsS (IEH)
o HEBREE & [cm3]
[mm] SBIEATRL HERR 0.2 0,4 0,6 1,0 1,5
4 NBR =4 391-020-K 391-040-K 391-060-K 391-100-K 391-150-K-S8
4 FKM (FPM)  #4T 391-020-K-S8  391-040-K-S8  391-060-K-S8  391-100-K-S8  391-150-K-S8
FREWNHIRORNEBEITEXIBS (TBiR)
oEBREE T2k HE [cm?]
[mm] SBIEATR Ep | 01 0.2 03
4 NBR R E 391-010-K-51 391-020-K-S1 391-030-K-51
THEREH
0 EBREE 1IIBS
1768 [mm] BIRN A B C
HI2ENIREERTLTIRERZK 4 M8x1 404-011.U1 = =
TECEATREEX", 4 M8x1 404-002 404-001 =
BHMOED (A) . REEE (B) AHM
YR S AT IR S sk 4 M8x1 404-612 404-603 404-611

(BUOES (A) . HEE (B)
HHLER (C) 8

*EHER, BSEIF LN

40

akF

PUB LS/P2 11213 7ZH - 1-5001-ZH



PUBLS/P211213 ZH - 1-5001-ZH

391 &3l SKF MonoFlex SiE@& OB Es
391 RIBERE
1TEe vV L - C A
AR
RO
=1 MRAR =4 PDIRAR
AR -5 EEAR
03 =3 MEEAS 06 6 THAR
(TREZFPERIBHETIKROH)
HicesBIRANIR 1T
C=T@A, M14x1.5, HZHERIBK3L
Rl
A=%8
FTEBEXNAT

G1 = G1/8 HR#RDIN3852-2,
G2 = G1/4 HRHRDIN3852-2,

FEREX, BN
FEREX, BN

M3 =M10x1, HEESEKR (FEDIN3862) AIEKI, (5 147)
M4 = M14x1.5, #TIREEmK ((TBDIN3862) BIBk3I, (14 M)

R~r
LEAC Bk
M14x1,5 M14x1,5 M14x1,5
G
\ \ [ |
B \ \ \
T 77777 - D .
I IO | | |
B [T
4
o ~
\—|T B € g \*1 'é
Ll
A 2,8
(D
E F F
ZEiC EBA C
FEEREKG1/8 EEEREK Gl/4
im0 R~J [mm] w0 R [mm]
¥ A B C E F 6 H ¥ A B C E F 6 H
1 54 15 24 27 - 22 22 1 64 20 24 32 - 22 22
2 64 32 - 20 1x2422 22 2 76 38 - 26 1x2422 22
3 88 32 24 20 2x2422 22 3 100 38 24 26 2x2422 22
4L 11232 48 20 3x2422 22 L 124 38 48 26 3x2422 22
5 13632 72 20 4x2422 22 5 14838 72 26 4x2422 22
6 160 32 96 20 5x2422 22 6 172 38 96 26 5x2422 22
akF

175

f

f

©

VL-02CAM3
* VL R3]

* 2R
BhlEEma

M14x1.5 IR, A RERIERIL
M10x1 FEEEK,

IS RBIER3, (DIN3862)

@Al C

T BB M10x1

im0 R‘I[mm]

# C EF G H
1 60 18 24 30 - 22 22
2 70 35 - 29 1x2422 22
3 94 35 24 23 2x2422 22
4L 118 35 48 23 3x2422 22
5 14235 72 23 4x2422 22
6 16635 96 23 5x2422 22
@A C

FEBEREKM14x1,5

md R T[mm]

# B C E F G H
1 68 22 24 34 - 22 22
2 78 39 - 27 1x2422 22
3 10239 24 27 2x2422 22
4L 12639 48 27 3x2422 22
5 15039 72 27 4x2422 22
6 17439 96 27 5x2422 22

41



390 %3l SKF MonoFlex Fii3E&4

BER

SKF MonoFlex 390 RAYE & DEc2AT
SKF MonoFlex £ EB RS (IR
ARKERIEER) 89240 3 mOFvE=
Dices. XPEE DS TEHBLER
SE2DBHN83ARE L. SKF MonoFlex
390 RIS L& DB S TER EEBEKED
18, 1JBN, £1IESORRSHE
2B A= 8B1T,

A28 010-1.5cm3, HEXLEE
EEENENZE. NITBEHIHX D
THE’JWJ‘{' SEEBIEREHRMAHENS

, MKEBEITEARHERRTGNS
Bflo EEREBEBRILEEEK (DN
3862) EEIITER. TLUEELTEE
RBENERE. BREWTEEEEKR
e, EENEEREBNERN
Ammo R RO TR E2E IR

qHA. 2fE, OSRITEX, U~%E
K@E’ﬂi‘l‘%o

2240 BATRIEAEE NBR 3L
FKM (FPM) &A% (BURTFIRIT) -

DECBRBFEEFMRIN. DEEA
AHFERTRZOLE DT ESEET
8B LS. DECSAELBNEEEK
B MI2x1 8N, TRESEEERX
BN R 188 8= FpEc
(M SKFIREZRFIRNEEE)

XF 390 RI~RBREDER, B5ESE
X, KBZRBZE SKF MonoFlex 845
PEBAABMARIFHES.

42

2\ ogQ
pa) Wt
(@00 g TOIEE R B-X JREES
= g T %;— 3‘5& X0 £>
e (EH) B RANENASN, TR
%) r REREAT T EERNSES
BE (B1TES) .
S y,
|
4 ~
392 ZDIHE B g BCO
0 W 8 (DIN3862)
. BERE
S
EF )
j | Tk (DIN3862) |,
0 B,
& BEEAgN
( H
i iZhesE,
M B
- _
(393 moIpEEs M,N, PR
- HEE,
% E0-2 D&
26
ST h
“Nﬁ
% OKF IEEX
WX h
Tk,
SKF ik,
ROt
- y,

akF

PUB LS/P2 11213 ZH - 1-5001-ZH



PUBLS/P211213 ZH - 1-5001-ZH

\ \ DD
390 A3l SKF MonoFlex FiE& O fC2s
BoE2s
Ies 3 9 - 0O 0 - 0 O
BRI
HERE (2. 3)
1 NP I o @
2| K || L gy el P
K OB | 08| OB | &
0 BlOEIER
WBITS5IHE ok & 2| 2
Aa 4 = 0 8 1 - O 7 z
BT wS 8 o o.
iy R H| M
SEBF =N i SAEREE iy
o~
OB EE [mm] 4 4 A ﬁl
=
DECSHE 8 8 8
2R
ek =530 =50 =50 -
2R PR :ﬁ
el NBR FKM(FPM)  NBR glﬂjﬂ
gl =
ERREEEk 00 00 00 D am—
0,10 - - 4 <
0,20 5 5 5
0,30 - - 6
0,40 6 6 -
0,60 7 7 - ¥
_ 1,00 8 3 _ \
IESE 1,50 9 9 = ES=pC]iwas
LS HEY % % % .
o £E]
V=020 m i BHO#EEX %68 [mm] s
BEE, o 6 B
DIN 3862, #ZmE 8 C
T " 10 D
? xyEEEsk (DIN3862) , 6 E
WHRE, ZEGATLIREY 8 F
r@% H P ABIRIEE - H
BEE, 6 M
v E0-2 ThREIRE 8 N
10 P
Z= ﬂ‘ 7= 12 R
= 6 S
O % SKF IREEX 8 7
> 392 ~—
NHEEEK 6 w
SKF ! 8 X
392-800-5V000-CC WKF Rk, ZEBTREE
. ;%ﬁ;;ﬁﬁﬂ@iﬁﬁﬁg TR (M12x1 4B4Y) = z
EEmEEEk (DIN3862, BE4mm

IR 2 1+8=0.20 cm3
/0 2 118=0.20 cm* T GER
o £, HEEBEmN - BZE (DIN3862) HFHE 08 mm

U DR STERIR ONBART, HAR LR

akF



390 &%l SKF MonoFlex SiE8

RYT

EBHA 390 RII + TIREEK (00)

A A

[T (TN (TN

[ 0. 0L 5 1

A

Tl

4

77

\Wf/

]

nl
YL AT

ot

3
T
L
I

06,6

A A
[T (T (T

|
OO

{ 93 ) |

T
i

L

KFHERY, ->E8HA 390 A3l

ES=pelivas
CRTHEREICES, 55 4200)

B,C,D E

27
W swis X swi4
SW10 SW12
N B8
16 16
23 24
L

css

M8 x x1 o
A, A BED ) o S
=
T SWi14
[ 0.2 0.4 0
= gl R
o o
S
) - ] _ 1
b el B @, —
o6, 12|
25 16
50
[=7=4
R M8x x1 (BR4) R
MM T Swis 2 =
o
03 0.3 03 E
@
TJ |
_E = - 2
. A éﬁy
F H M,N,P.R ST
10
SWA swa  SwB SWA
-
J_Ll L L |
27‘
NNEESKE
(avic] B C D E F M N P R S T
0 B3 [mm] 6 8 10 6 8 6 8 10 12 6 8
WAF A 17 17 19 17 17 14 17 19 22 14 14
WAF B - - - - - 19 19 19 19 - -
K L[mm] 10 20 22 25 27 32 32 31 31 21 26

akF

PUB LS/P2 11213 7ZH - 1-5001-ZH



PUBLS/P211213 ZH - 1-5001-ZH

390 A3l SKF MonoFlex FiSE8 B 23

RAREIE
390 &7 . HEK ENZIE
HE EN[E) sopEn LIPBE
SEBF [em?] ek sIVE RANE B [°C] & [cm?] ZE
TYSEacH 02-1,5 00 8 45 sKx1 0-80
20-2000 mm?/s, BEEFE 01 01
[EH, FKM(FPM)/NBR, 8% 8%
iy o 0.4 04
0,6 0,6

NLGIOOO& 00104 01-03 00 26 45 BA7 0-80 10 10

BURIENBRE, ERTES 1,5 1,5
. NBR. &%, P

Ngas

EEAtEXIlS (TEkh)

0 B8 HEX 8 [m?]
5“‘“ & [mm] EMERTRL R 0,2 0,4 0,6 1,0 1,5
4 NBR &4 391-020-K 391-040-K 391-060-K 391-100-K 391-150-K
A FKM (FPM) &= 391-020-K-58  391-040-K-S8  391-060-K-58  391-100-K-S8  391-150-K-S8
miEsEItERNIBS (T&iR)
058 BB HEk HE [cm?)
REE [mm] ! Rl 01 0,2 03
4 NBR BIREEN 391-010-K-51 391-020-K-51 391-030-K-51
=K

0 3B 11185

176 mEE [mm] BIRN A B C
HI2ENREER T LTIREEKR 4 M8x1 404-011.U1 = -
EEEBERALEEEK" 4 M8x1 404-002 404-001 -
(BMOEBD (A) FINEEE (B) ) 188
BREBRTREEK" 4 M8x1 404-612 404-603 404-611
%EZHD%% (A) . B8 (B) HEFEE

*EBER, BFEEIFE LN,

akF



VR %%l SKF MonoFlex FiE&4) fig 28

B

VR Z 73| SKF MonoFlex 884 N2 N 1 7
12 mROFCEBDECeS, ERTEB
. OREEBIERNEBE (ReEINLGI2
3) SEBH MonoFlex B4 EMEB AR

%o VR ATl SKF MonoFlex 84 D EC 2SN
FReXEeF. BE. MARY, I
B SKF RIS, IXFhep sk DD ssavMy
EME (3158) , Z2ENDN 0B
708, TEAELAEMEBRA, 1
R OLUENIBNEEDEBRFAOUT
RB]RAHR, XMPEEDICESTIEFTFE
Mg, FRIRAEER NLGH 1 440 2 44E
BEHEEBRRER (-25° C) i,
WEMAEE .

VR %% SKF MonoFlex 84 A2 SiE A
F- DIN EN IS0 12944 #LEBY C3 BEhIR
&, 23BEFREBRMIANE. —&
BFEIBAE X NRBRA. KEER
Ml8s. WMekTW. ET W
DYSSEEIEL IR R =N

JATE010-1.30m3, &%
FBEENEBTIENZE. Fiaitek
BEBE—T8mes, BFBENTEINEE
B EIEEIY SKFIRIESOEET P
NDEC2R. WRKEMA SKFIguEK, TE
B G1/8 BUIRSHE K. & HE SKF IR
ERREEERILUZ 4mm g 6mm,
WRNMEBEBITER, R4nNicest
X ERITBNTLITEE. BT
AENRRA, FEBIBHFBIHER (F
X) HEEIFERTEATHIHE.

46

-

K
VRO3 BB

wm L

TN ERIEHET RN
SHVRRIIDEES (FFitEX
HNEBEERH) -

A G
EFERIEE
(FHV2E)

K
oyl y
G &W'.,'
N

-

K
VRO6 BU3 R 8314

r ar wr

)
Lt
&

K
VRO9 BUAECEs{A

= e wr wr e

-
TEKVS (SKFIREEKR)

4 1

o D. K
by

E0-2 BaEE
(B8, M
ZHE)

C
RieR (HFRE)

J

BLEDEISABVEYMEFEB FKM (FPM) &l
Ao DECSSIABISHIN. TEHESIMHK
HRNE (BE) , DIRIRKINEmE.
DE/A LEEBIERNG61/4 (DIN
3852-2 FormX) 184, VR A3l SKF
MonoFlex 8 DB T E B iEREK
fett. TR 8mm 10mm BRA+FE
B4 (DIN2353) S5 EEmaEkig
SHAEEC ORI, 1B, EiIBEST
ERSEENR BN EEIT,
FFVR A= RENFMER, ESZE
B, ABREZ SKFMonoFlex B4 5
PEBARABRENEDER.

akF

PUB LS/P2 11213 7ZH - 1-5001-ZH



PUBLS/P211213 ZH - 1-5001-ZH

VR A%l SKF MonoFlex Fi5E&

css

feEgs
1S V R
FGRAY
N 11 2| 3| 4| s 71 8| 9| 10| 11| 12
03- 3
06= 6
9= 9
12-12 o
(TREEPERRUHTHBOHES) Lol %Epg =
| Em
i =
R i1
3 {0
B EEH H
HE A B ¢ 0o & f < &
=0 H
SR DR RS DR JBEE JBEE JBEE S
SHE RESE SRiE /)ww\@ /Jwﬁ-(/lﬂ /7“2'5/@ g
/%'ﬂe /%EE /%'HEI /ﬁ E /EHE /% E g
SAZ2FN[ 30 70 30 70 30 70 =
£l glmj
SEESEEEL G/S G618 VS VS VS VS iE
(g
0 B8 - - 4 4 6 6
REE [mm]
*JEMTF DINENIS0 12944 MER C3 BIIAE, EI@EBEMBRMIAE
Bmeslite
= A-B D F H J MX -
58
e [em?] 01 02 04 06 08 1 13 %M@ [
TEER \
ES
A bS] s B8 [mm] {83
= 5 8 A
IRREE™ 1BauEE™ 10 G
1IN~ B *E XA 8 B
RauEE* 10 H
X +E 8 o
BNEE™ 10 J
7= * RERE 5 EO-2 (B EO-2 (Bai%E 8 D
10 K
= = EO-2084EE X4 8 E
VRO()I%:FFFFFOOOOOOZ gL =
. 6 OBENER : .
o B RL K /) 70bar KHl EO0-2 1R8U% :8l0 If/l
J EE"T‘%{)@%&? (3@% SKFIREEK, B 6mm)
e T8 1-6=0.6cm -
o TEEEEXBRL (614 85) G Galt z
T EERUEE, BEEE15 T

akF

47



VR %%l SKF MonoFlex FiE&4) iz 28
R~T

a4

VR 2R3 + SKF 1R#K 21 max. 5x30 150
36 max. 5x30_ 2
[
G1/8*
®E8mm
/
/
/ —
7 -
g
// ~+ [0
/ DGING]
3 {n| {0
T vl 06,6 —/
- - I e
" &——f 4 LR
c A c A G1/4
B B - 219,5 | 0,5 tief
“ 17
28
49*
*VR A2 (G1/8 BIRLL, Tt SKFIR#EK) 69
R~
HO 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
R~ A[mm] 1030 (P 32 50 50 50 50 50 50 50 50 50
RS B [mm] 42 57 72 87 102 117 132 147 162 177 192 207
R~F C[mm] 21 28,5 20 20 26 33,5 41 48,5 56 63,5 71 78,5
FEBRkH
(KT HEREULE, 2546 T0)
A SW19  Swi17 D R SW19  Swi17 [N sw13
BB
T * <
&3 i(f _ o j ] & I 1 —|—9
35 T pote IR 1 | s :
12 15 12 15 8
25 25 17
G SW19  SW19 K B SW19  SW19
ZHE
T T
mfr 77777j77 o aj 77777j77 o
Sl g — WL s S| g - WL s
12 15 12 15
26 26

48 akF

PUB LS/P2 11213 7ZH - 1-5001-ZH



PUBLS/P211213 ZH - 1-5001-ZH

VR A%l SKF MonoFlex SiEg DAL 2S

RAEHE
EIFRE op ) HE8k FZIE
T{EEN £/\100 2 Al PEMRALE8
RA3158 & [cm3]
8k PEARAE3
TR BA30E
Z2EN RA70E HEReR REW (1.4401) 8%
SEEF NLGI 2 7% El:2f g FKM (FPM) 0,4
/)Ih%/@/ sAES 0,6
0,8
1,0
TIERE -25F+80° C e

XNHEAREEINELFEENERET, NEERNEEBRAZHNERZER
AB, F“Jﬁ?z 0 EBZ2ED. TR NINRIEREFEBT,
FEERANEEERKHXEEERNN, MR 70 BZ22ET.

akF



321 A3l SKF MonoFlex Ji3E8

BER

css

/
321G7

S J

-
321 G4

s
321 &8k

321 £ 3%l SKF MonoFlex e84 g 22
2T SKF MonoFlex 84 &= BB RS
CEB R REDR)
NRHREOTUEB DI, XPRLED
RRTEBRZETHBRA, BARE
BIEEREEUNERRITEREED
EELREEET. BTEERN, X
MELENICSERBRE. 24 0lcssE
LR MonoFlex L& EDIHBARAN
FEBD, RIJ/ELFNA, HLEFPEF
A SR L DTS Tk,

gAItE )9 0.01-0.30cm3 (BURTF
BRpis) . 84nicss EEETE
BRIENZIE. TEERIESIRA

BN (FTHEES) 56, TROwWH

SENICEEEE. JUUEBENEEBN
ZREE. BRENTZREEERNNE.

G. THAOW Bl D 83 BT HEF RS
MERIDER; REBEHIS, TR
M8x1, M10x1 (& R1/81&, *T &
BFEIELIR G4, G7 (NEUFIRRY) B
BRERIERONFMBER, WE3.
BN ESABIEYME B NBR%E@ —i
G7 B RIAT E FKM (FPM) 8ipeA4
mlake. DECSSAHMN (. A Cr6)
FEMEHEN (BRFHES) . XF
390 RV~ RENEDER, BESEE.
ANEFB S SKF MonoFlex 4 E03EE
ARABMRHENEDBER.

50

BLEDEBRASIIEIRS

I
IE8E (EPEBRESSRL DS
ZENEE) ANEDFHSF NEY
BEE AR, Eﬁx%ﬁ% =
L& NESERRZANE
o, %qﬂﬂﬁi*%%%%FiB@I{EEﬁK
21RBLK, BltAgEBEIEED X
BNED. REW, ERNEBS
BEAHROVEE, VIREERE
BLTAEEE, DHEBREETHN
+E8, OfFAEG. TAWESOs
SNieEs. XELPENIREERE
HEEEN, RBEafaEmxEE
BR NEEEEEEREE) . B
NEFEBRNIRER LD, TB
SEDFXRENEEENFHEBER,
ANAT PUSNIE SEBE N E 4
D2 S3BYINAE,

3216

3217

321W

akF

PUB LS/P2 11213 ZH - 1-5001-ZH



PUBLS/P211213 ZH - 1-5001-ZH

321 &3l SKF MonoFlex Ji5E&

IS

321 R¥——G, T, WH*

ga)icrs

L EREE
,‘f“ ::‘ [mm]  SEEFI HE[em3] 1By 3216 3217 321W
b Eed 0,01 M8 x 1 FIRL 321-40161 = -
M10 x 1 48 321-401G2 321-401T2 321-401W2
R1/8 HEIRLX 321-401G3 = =
A SERH 0,03 M8 x 1 HEIBLY 321-40361 321-403T1 321-403W1
M10 x 1 HEIRL 321-4036G2 321-403T2 321-403W2
R1/8 H#EIRLX 321-403G3 321-403T3 321-403W3
A SEEH 0,06 M8 x 1 HEIRLT 321-40661 321-406T1 321-406W1
M10 x 1 HEIRLT 321-40662 321-406T2 321-406W?2
R1/8 HEURLY 321-4066G3 321-406T3 321-406W3
4 SEEH 0,10 M8 x 1 HEIRLY 321-41061 321-410T1 321-410W1
M10 x 1 HEIRLT 321-41062 321-410T2 321-410W2
R1/8 HEIRAX 321-41063 321-410T3 321-410W3
6 SR, wAEBEE 001 M8 x 1 FHEIRLY 321-60161 321-601T1 321-601W1
NLGI 000, 00Z% M10 x 1 4R 321-601G2 321-601T2 321-601W2
R1/8 HEIRZX - = 321-601W3
6 SR, RAEBlE 003 M8 x 1 4484 321-60361 321-603T1 321-603W1
NLGI 000, 00ZR M10 x 1 FEIRLL 321-603G2 321-603T2 321-603W2
R1/8 H#EUBL 321-603G3 321-603T3 321-603W3
6 SR SRR RE 0,06 M8 x 1 484 321-60661 = 321-606W1
NLGI 000, 00ZK M10 x 1 HEIR4T 321-60662 321-606T2 321-606W2
R1/8 H#EUBLY 321-6066G3 321-606T3 321-606W3
6 SEHE. AEEE 010 M8 x 1 HEIBLY 321-61061 321-610T1 321-610W1
NLGI 000, 00%% M10 x 1 IR 321-61062 321-610T2 321-610W2
R1/8 H#EIRZX 321-610G63 321-610T3 321-610W3
€6, T, WH (M8 NBR)
321 RY)——GC4, 1B, G7 #
& [cm?] SEE BIERTRL 32164 321 &k 321 G7 /\BY 321 G7 KR!
0,01 SERB RAEBS NBR = 321-101 321-4016G7 =
NLGI 000, 00Z%
0,03 SRR NBR 321-403G4 321-103 321-403G7 -
NLGI 000, 00Z% FKM (FPM) = = 321-403G7-S8 =
0,06 SERRAREEE NBR 321-406G4 321-106 321-406G7 =
NLGI 000, oo@:z FKM (FPM) = - 321-406G7-S8 =
0,10 SEERRAE B NBR 321-410G4 = 321-410G67 321-610G7
NLGI 000, 00%% FKM (FPM) = = 321-410G7-58 =
0,16 SEEE. AR NBR - - - 321-6166G7
NLGI 000, 00ZR
0,20 SR, RS NBR - - - 321-6206G7
NLGI 000, 00ZR
0,30 SEEE. RERE NBR = = = 321-6306G7
NLGI 000, 00ZR
akF 51



321 A&7l SKF MonoFlex FiSES&

R~T

css

321 RO G HY 321 Z3 W AU 321 7B G4 2
- ‘ = % | M5
“ 117
I swi } \ } ) - | —
| Y sw12 } | } o ‘ T
N - i ‘ “
gl sws [ iy o WRAR o [T EAE A
g 2 ol
Wik | SW10 ‘ | V 5
B \
| T BT~ o |
= ! ‘ -
Y T ] - |
K ; ,
d M8+1
} B (DIN 3862)
AR 321 A& HRAY
HEZE
SWi4 s,
EEFIE0 230 =) D'NZZ* g2 39,
V=1
S5, EE 7 mm, AT M4 1)
SW8 swa w 0.7mm
(OFEIR5%x1)
= : SEEFIAL
E 3 F N ERALEET
’ } ‘ 20 A 0.7mm
0 FZ% 5x x1
H2AE
Q.
max. 61 Lﬁ\ Ll |
; EAIEH
ILARTICTRE 321 51 67 MY
M2,5; & 2 mm*
— Sl HEE
| mR o103 2R3,
3 + ‘ M25; F2mm* 010,4
sl ‘ ooxs i T / \
S — | o | - 0 R | .
M3; X3 mm ® 6,5%2 o =
tEuE - 47N
150 | 7
0 —
m €% 0135H? - M3, E5mmt g,
Rl
o %
o Q * BFARRE »
B akF

PUB LS/P2 11213 7ZH - 1-5001-ZH



PUBLS/P211213 ZH - 1-5001-ZH

321 A58l SKF MonoFlex Fi3E8

AN

EDRE
THEED

Z2EN

BB

TIERE

akF

=/N12E8
BRA LB

BRA3E

RZISI=100

20-2000 mm?/s, J&FF NBR,
&1, ™

XNE

NLGI 000, 00 Zomicmiahs, &R T

NBR (G7 /\EL:
FKM[FPM]) , 2550,

0F+80°C

css

53



VN A3l SKF MonoFlex 85880 A 2s

B

SKF MonoFlex VN RIIEB & HEces 2R T
SKF MonoFlex B4 &EdEBARZ CHER
REBiEDE) M2, 4506 KOB
B OES. XMMRE&LERTEERR
KEESHBNEW/ELNES L. SKF
MonoFlex VN RIIR & DECSSTEREE
BEEKEATTE, 11BN, £1IEST
ERSEER BN ERIT,

gA+E5 0.05-1.00cm3, FEkE
BENVEBTIENZE. HEXORM
flEk. SEBREET BT SKFIREKRI
TIREHK (DIN3862) EHI S5O
85, JLUEENEBRBENTEE.
BRENFTEEBEERNNE. EEN
EBaBENERN 4mm, B8O
AP (SKFIRER) HETFREN
ZRE (TIREHER) 8. 26, O
TR EKR, UTEAR@NTE

2O & DB 3RS NBR #l
Ko
DECSRBEEFLERIN. DK
NEREDFBREFR, DUAZISREREM
WR. DEBAERNFERTRISOEE
BB S EEAE /e TN 693,

DR ENEEEREKR G —MEK
3, BFZEI10mm (M16x1.5184)
TENENERTIRE . TRHSE
BEEKRS R TEENSTOEE (M
SKFIREERENIRRE) o

*FWN RI=RRFMER, E55E
B3, KBEFREZS SKF MonoFlex 8455
DEBARABREINEDER.

54

-

ek T EE BB
A-S OIL R DB SHARIZE M
Nal,. FTNEERERTTEE
% BEARNE L DTS (R1IIBS)
- |
e - N A
VN2 RIIDE SR o e (DIN3862)
- W (HERE)
N\
E,FG h
J | XK (DIN3862) ,
ﬂ i't HYRE, REGAY
§ o s
N
4 140 4 H
VN4 BRI T 3A ol 12
== % (5 FE)
C S
|?'I EAraéy
* 0 5 SKF ik
N\ J
-
VN6 AIIDE 23K
- |
[ |
I
B B
BEEK BEEK
VS (SKFiEZE 00 (BF®S
#X) DIN 3862 89512
BRK)
N\ 2N
akF

PUB LS/P2 11213 7ZH - 1-5001-ZH



PUBLS/P211213 ZH - 1-5001-ZH

VN A3l SKF MonoFlex 85880 B 2s

Ao &Ess

TS V. N - 0 =
=RE5
HESH (2, 4. 6)
T =~ i o lra"\ < _|w | T =
2| X FEl E| Ty ‘Coy| Tog| Ty e I
T w| w|  e w ¥ F
wim| B B BR| ER|BIR|BR
Rits5ite ﬁﬁ% o o ‘%. él’, % %
RITHRS 0 0 A e %8 % W W)
S B i | i
ST STERES STERES " K ]l |l & =X H] o H
oEREE 4 4 ¥ sl g £ £
mm] w Bl F R R
n I = 0 0
SERBIA SEE T SEE R 0 b e B B
Eip R Vi g ==
= sl s
- BN ki ki Bl K
L
i NBR NBR
2] o
2
EEREEEs Vs 00 DE— 1B
o~
0,05 1 1 <
0,10 2 2
0,20 3 3
0,30 4 4
. 0,40 5 5
BEZE 0,60 6 6
presie) 1,00 7 7
Y
A[ngant] BB
JE=
489 [mm] 3
Z 4 BE, 8 A2)
DIN 3862, & #E
- SUEEEK (DIN3862) 6 E2
-~ HYRE, ZRERTEEY 8 e
10 G2
O O
P AEIREEE - H
‘ ‘ B8, 10 S
# SKF RSk
VN2-0VS-330000-AA
« FIADBIEANOS LSS Tl - z2
« NBR# TIREEK

o EBRBERK (B SKFIREEK, B 4mm)

* U] 140 2 B91+E = 0.20 cm3

« . 5EXEEhH - EEE (DIN3862) HFRE, BEZ8mm

akF

VR STRIRIR ONBART, HARER
A IRIEBEIREDINGG62 : TIRERERRANIBITE/I45E

55



VN A3l SKF MonoFlex 85880 A 2s

R~T

VN A3l + TIFEREK (00)

17

2=
e dh . e Y - IO SWi2
0.1 2 i 6 [ 2 0.4 3 [ 2 3 1
| ] .5 U _ BE
3 4*
&
| T N - | L
wl i i I 7
L ! L Ll i Ll ]
B A
D @) S ® ©)
| e7 |7
40 | 50 23 50 6 50
130 96 62
* TIEEEKAIER3L (DIN 3862)
UN 231 + SKF IREESK (VS)
rn g eyt ectTnn
T \ |
Nanmha =K
\ \
T T -7 '
I 1 1 T
XFHERY, =VNR3+ LEE#EK (00)
TEBRH
CRTREHREUNES, 3554 T0)
A EFG L S
9
SW19 SW19 SW19
) *
o H o
™ | =}
14 J—o—l ety
—

]

56

25

27

| 3

018 s

£

) |

125 £ o

y o
|| |swaz [ @] 7w
SE]

fap)

|20 ]

akF

PUB LS/P2 11213 7ZH - 1-5001-ZH



PUBLS/P211213 ZH - 1-5001-ZH

VN A3l SKF MonoFlex 85880 B 2s

BRANEHE
VN 3

&

TEENIE]

B [cm?] ERREBEER RIVE

BRANE

SIS /)
(]

I
BE

[* C]

NLGI 000 %%, 00 2R 0,05-1,00 00
BRI RBES, BRTES VS
£, NBR. &, W

TR ENZIE

& [cm?]

=

o

0,05
0,10
0,20
0,30
0,40
0,60
1,00

POOOOOO |
OO~ WK O

FufF

THERIIBS* (TBHR)

e £ [cm?]
EE [mm] SBIEATR 0,05 0,0

20
20

0,20

45
80

0,30 0,40

RmA1
RA1

0,60

-25 % +80
-25 % +80

1,00

4 NBR VKU005-K VKU010-K
* I ERBE M.

TH&KECH
oEBREE
88 [mm]

VKU020-K

BIRNX

VKUO30-K VKUQO40-K

s
A

VKU060-K VKU100-K

HHABNREEBTTRERK 4

B (A) (BT SKFIREES) 4
TEEBRLIEERKN 4
(BMOED (A) IWHEEE (B) ) 1K

BB AT A ‘ 4
(EMOET (A) . HBE (B) NEHES
(C) ARK)

*EBER, BFEEIFE LN,

akF

M8x1

M8x1

M8x1

404-011.U1

450-204-002
404-002

404-612

404-001

404-603

404-611

57



370 %3l SKF MonoFlex BBS@y& 0 fcas

BER

SKF MonoFlex 370 AYE & DEC2AT
SKF MonoFlex 24 &£ dEBARZA CHE
B) 892, 3705 mOBEENtes. X
e & NS EBRLZEARTE B0
22/98% ., SKFMonoFlex 370 & Tlg 4,
DS EREEBEREHTIE, 17
ey, EIISPERSE2NE B
88809,

gATFEN0.05-1.50cm3, HEX
TBERREBTENZE. HEXBE
fafa. SEBREET R SKFIREX
STIREREK (DIN3862) EBRIRED
fic2s. TJLUEENEBREENERE
B. BREFTEEEERNINE, &
EUEBREBHNERRN smm, JHBR
HOTRPE (SKFIRER) HET R
BRRE (BREREKX) HiF,
zfE, gskitek, NEERanit
. ZORLDHCESABIELEES NBR
Blo DECSABEFEHTHIN. DEcss
AREERTRZOBEBNREEHRE
M1.88/12 % 6930,

DEIA L EBEE R -8 M12x1 18
3. TRHSFEEEKNRIR T
BEVSSTRECE (M SKF IREESKFIRNE
2),

XF 370 RIF=RENEDESR, B
ZEM., XEREBZS SKF MonoFlex 4%
EDEBRFEMEENEMBER.

58

/
ek NOIEEBE T B-X JLREED
B sSIARZ A G, FoIEy
ERERTHISEREMNBLESD
ficss (#1I1BS) .
N
4 4 N
372 ROUHTEE oA %C’ D
. 0 % =5 (DIN3862)
(HL2E)
N
e Er B\
J | UK (DIN3862) ,
(& Ze8%
L &  REGAUN
373 | ( H
AIIHBEIE il -
% (HBE)
g
M,N,P, R
...... _ o BB,
- #5 E0-2 THAEIZ
N g
ST h
2,
# SKF IRk
W, X h
YK,
#SKF fRik,
ZREINess
Y,
/
B EBa
BEEK BEEK
VS (SKFiGZE 00 (BFFRFE
R DIN 3862 I TI@
BHEK)
N
S5KF

PUB LS/P2 11213 ZH - 1-5001-ZH



PUBLS/P211213 ZH - 1-5001-ZH

370 %3l SKF MonoFlex BBS@& 0 fBC3s

Ao &Ess

IS

FRARI|

U8R (2. 3. 5)

WIr5itE
BItRS 2
S
OFBREE [mm] b
DECEAR
g
ek
g
It
gt
SRR S
BEEX
0,05 3
0,10 4
0,20 5
0,40 6
. 0,60 7
BT 1,00 8
BLS 150 9
TIN5l
-~ |

372-2VS-55000-BB
o EBBAROSLDAES
e NBR AU

o HBmEERK (B SKFIREEX,
* K0 140 2 Y118 = 0.20 cm?
« . 6EXEEhH - EEE (DIN3862) HVRE, BRF6mm

akF

N

HEHH

O 0 ~NOoN0 W

B 4mm)

N ] B ____§B ___§B N I
gl =~ o Y ICPPN PN [N |
P &K WE| | WEqy| gy G g i)

K OB | ue| og-| opi| o8 I =
HD Bl B ER|ER BR
}@JQHQ 1] 1] 1] g g
= 1 1
S R | fo
% | K] =R H H
7/K " " "
b QR R
&« ™ ™ ™
o ST
I ~ ™~
[9a] (9] ™
= i B
® B
E_I’
P
R (]
+
Y
Ex=p[imus
0 =B
i [mm] e
B8EE, 6 B2
DIN 3862, #JZHE 8 c2
10 D2
SysEzsk (DIN3862) 6 E2)
HRE, ZiEGRTNEREY 8 F2
DB IRIEE - H
BEE, 6 M
7 E0-2 ThREIRE 8 N
10 P
12 R
25, 6 S
# SKF iRk 8 T
MR, W 6 w
SKF ik 8 X
_ 72

T, TREER

VR STRIRIR ONBART, HARER
A IRIEBEIREDINGG62 : TIRERERRANIBITE/I45E

59



N/ ao
370 A%l SKF MonoFlex &80 2
R~XF
370 73 + TIREEK (00) C B =
A i E 17 . i3 018 é
‘D/ Mﬁ#
REVARS jasantian Z |
oo swiz| | §
>\~ - > 9
+ - ©) SE —
| B
7:{ /’ N
85 -
1§‘>5 \6‘ € \m/z *
37 |11 ] 2R 4
* TIRBEKAIER3L (DIN3862)
370 A&l + SKFIREES. (VS)
33
| | ‘ | L L
|
| SW11
|
A\ ] -
)
Bt /5" BR4
XFHERY, =370 A3 + LIREZK (00)
EBEeHt
(CRFHETRRVREE, 5558 M)
B,C,D E F H M,N,P,R ST
9 10
SWA SWA SwA WA SwB SWA
- -
] L L1 . L
27‘ 27‘
W o1 X SW14 NNBESKE
W10 W12 RS B C D E F M N P R S T
0 £Ej& [mm] 6 8 10 6 8 6 8 10 12 6 8
el o
N “ WAF A 17 17 19 17 17 14 17 19 22 14 14
" 16 WAF B - - - - - 19 19 19 19 - -
23 24 KB L[mm] 10 20 22 25 27 32 32 31 31 21 26
60 akF

PUB LS/P2 11213 7ZH - 1-5001-ZH



PUBLS/P211213 ZH - 1-5001-ZH

370 A7l SKF MonoFlex BB5Ey8 0 fic 22

BRANEHE
370 &3

BB

18 [cm?] EREREEEER

If’EE?J (&)

BRANE

mETD
(&

TFRE
[* C]

RZS=)D %
20-2000 mm?/s, ERTFHES
£, NBR, &4, ¥

THEX ENZIE

e
[cm?]

K

0,05-1,5 00
VS

0,05
0,10
0,20
0,40
0,60
1,00
1,50

PRrOOOOO |
ooohP~ DN O
o

FufF

HEXNIWS* (TEiH)
o B

£ [cm?]
0 05 0,10 0,20

40
80

0,60

RA1
®mA1

1,00

-252+80
-25%2+80

1,50

B8 [mm] ezt
4 NBR

* I ERBE M.

TH&KECH
B

V72-005 V71-010 V71-020

oEBREE
[mm] BIRL

V71-040

s
A

V71-060 V71-100

V71-150

HHABNREEBTTRERK

i (A) (BT SKFIREES)
TEEBRLIEERN

4 M8x1

4 M8x1

(BMOED (A) IWHEEE (B) ) 1K

BNERTEEEN (BUDET

(A) . 4 M8x1

Hheag (B) MHEFLEE (C) A/

*EBER, BFEEIFE LN,

akF

404-011.U1

450-204-002
404-002

404-612

404-001

404-603

404-611

61



361 A3l SKF MonoFlex 550 fic 28

BER

361 A&7l SKF MonoFlex 84 D2 sR
T MonoFlex PEEDEBRZ (B
BRIORAEBEER) BRI E
83, XTpe L& NIRRT LRIETEEA,
X & Nices St 1 8 6 NMROBERE
AT, NS ALSEEBARSAIRITHRE
T RIEIERR, 361 ROIEREREOR
FR$8M HliG.

A2 0.01-0.20cm3, HEZSERIA
FEENEBTIENZE. RIBR/IME
BERD, 840tssNERTR/IVERE
7N 8 BavEEMEE &/IVERE DN
25 EEERiORNERE. BEeERE
EEREIHFEREE (DHFPESNEE
IRBAM) EHEIES OB ES. TLUE
BiRBREENTEE. BREWTE
BEEINRE., BEHNEEREE
HNERR 4mm,

B O£ DEE3MAIE A NBR )

Ko

62

e N
361 A3
|
| |
\_ T J
[ VLEgR

|
| |
-
| |
‘e

ZASHTER RO Ss AR 1ahIA.
ZE SRR B RSB IE DS A E
MW (TE. ASC06) . XTFRTE
BORLENBRLRAEREANRIRNE
HE, TRHEAERT.

XF 361 RIFRENEDER, ES
ZEN., NEFRBEZE SKFMonoFlex 4
EDEBARBIEHRNIFMES.

BLREPEBRASGIDIRS

0
I RNEEEDECESEY MonoFlex 845 &
DB ARATE— 4/2 HOEH
i’ SBL&EPEBARAUIURITN,
EReITaTNEEBII 6 BZLh
NEND. TEBIRED, 4250
HIRITH, EoSDiossBRIEE,
BUXMMICE, JREEEEIZIE
BEEME, FIER/NEDNE
SR N, BRITIEERN
BTN, EBREIETIAR 5 F
HA/FD

TECESENER TR
SHEEMNDIES. “MIH”
PR EHIERENTRERIRTTND,

akF

PUB LS/P2 11213 ZH - 1-5001-ZH



PUBLS/P211213 ZH - 1-5001-ZH

361 28l SKF MonoFlex 5750 fic 25

Ao &Ess

191155
HERE

HIPEBREE)

ERREBEEKIRT

(00

IS 3 6 1 -
FRARI
HERH (1)
WirSite
RtRS 1 2 B —
SEYEF éb . TRES N=pas)
CEBaEE i 4
[mm]
DB AEITRL w, =500
it
2R M. EE =500
Eliag vy ) NBR NBR
Gl FEr FEr
2R
ERREEEk 00 00 <
0,01 1 - <
0,02 2 2
0,03 3 3
. 0,05 4 4
BHEZE 010 5 5
prEaic) 0,20 6 -

* PRENRSRRITE. 1IBS: 504-019

111975
? 361-200-20000-00

O ;ﬁj%@%/@/ﬁ/ﬁﬂﬁ@a%
o HBSBERK

(ENEREREE,
BRo 4L mm
t e T2 =0.02 cm?

. WIS
VBBEH

akF



— ao
361 28l SKF MonoFlex 3O ECE
RYT
361 R 361 R
18 GIBM) 28 CERB/RDRIE)
BR 4 BR4
SW10
\r Sw10
T s
SW12 i * 2 3
\# | 5 Sw12 %
NI
!
| ® =
\
M10x1 4 M10x1
RAREE
361 %71 HEK EzE
it THEAE] TiERE e [om?] 2
B SOTE
—-— fcm] givE mAE B [0 0,01 1
TS SELS 001-020 25 80 |SK1  0-80 8’8§ §
100-1000 mm2/s, NLGI 000 0.05 5
7000 BB, BET 010 10
NBR. &1, ¥ 0,20 20
S EH 0,02-0,10 8 40 BN 3 0-80
10 - 500 mm2/s,
ERTNBR, =@, N
BROEENE
ZE/%
DER ZH  [Nm]
361-xxx-x0000-00 E#E 10

64

akF

PUB LS/P2 11213 7ZH - 1-5001-ZH



PUBLS/P211213 ZH - 1-5001-ZH

361 28l SKF MonoFlex 5750 fic 25

361 RIBERE
iTws Vv L - A
=RA5
IO
=1 AR =4¢mAﬁ
=2 MRS =5 TMHEAR
03 = 3 MEAS 06 6 THEAR
(TIRESFERIZHETHOE)
HEBEREIRI

=E@al, M10x1, @Y RS 0 JEIRAEIERSL

E=/0\E, M10x1, HFREMIERI
M

A=%8

EEEERIRU

G1 = G1/8 #R4#RDIN3852-2,
G2 = G1/4 HRHRDIN3852-2,

FEREX, BN
FEREX, BN

M3 =MI10x1, HLIFEER (FFEDIN3862) IR, (514 W)
Mé=Ml4x1l, HERERR (FFEDIN3862) RIS (2 £1470)

(REBTERL)

RYT

M10x1

M10x1

B e

JNEYE

EEBERE K M10x1

im0 R [mm]
A B

£ C E F G

bt
FEERESKG1/8
w0 R [mm]
#H A B

C

E

2,8

07,4

F G

H

T

—> —>
©)

VL-02BAM3

o VLA

* 20

* B EA

o M10x1 PIRLY,
5 IBESK ORISR

o M10x1 EBEEK,
WOIEERRAIERSL (DIN3862)

B
Bk M10x1
__r gnm]

S SEH IE
Dm}zr@«
mﬁz

C E F G H

40 20 - 20 - 22 22
57 285 - 20 1x1722 22
285 17 20 2x1722 22
91 285 34 20 3x1722 22
108 28,5 51 20 4x1722 22
125 28,5 60 20 5x1722 22

U WN R
~
~

B
BHEEk M14x1,5
T[Bmm]

Dﬂﬂ}%f@i
FﬁkHﬁ

C EF G H

52 26 - 26 - 22 22
69 345 - 26 1x1722 22
86 34,5 17 26 2x1722 22
34,5 34 26 3x1722 22
128 34,5 51 26 4x1722 22
137 34,5 68 26 5x1722 22

@Al B

FBBEKGL/4

w0 R [mm]

% A B C E F G H

41 20,5 -
58 29 -
75 375 -
92 29 34
109 29 51
126 29 68

205- 18
20,51x1718
20,52x1718
20,53x1718
20,54x1718
20,55x1718

OIS~ WN

akF

20
20
20
20
20
20

34 17

51 255
68 255
85 255
102 25,5
119 25,5

OIS~ WN

17
34
51
68

17
17
17
17
17
17

= 22
1x17 22
2x17 22
3x17 22
4x17 22
5x17 22

22
22
22
22
22
22

46 23 - 23 - 22 22
63 315 - 23 1x1722 22
80 31,5 17 23 2x1722 22
97 315 34 23 3x1722 22
114 31,5 51 23 4x1722 22
131 31,5 68 23 5x1722 22

OIS~ WN

65



=z
=
LU\

N

N
/

HZ-T00S-T - HZETZTT ¢d/ST18nd

akF

66



HZ-T00S-T - HZ €1¢TT ¢d/ST18nd

67

akF



FRTizEvNE

gan (G ) mere S TMOETAEE - SFOREOUATEES, KR S ERTLHRE
o BRI R ENRRAR. XA M AR SE R RIRET. BH.
SDRRG. VB CSNMAIET RABSSNEERS) =0, URSENZEIENE

MEE,—{ZH{,‘ W% BREHARTEN. TEMENRIATESRRAAS— RIINRS. SKFERENERNIBOR

H—HOREMEFE R 5.

BELEEM

1-1702-7ZH SHAIFFR
1-3030-ZH KFG= R A
1-6917-ZH SKEEEfRo R

CAD models for products shown in
this brochure can be downloaded at:
skf-lubrication.partcommunity.com

(" This brochure was presented to you by: )

SKF Lubrication Systems Germany AG
Berlin Plant

Motzener Str. 35/37 - 12277 Berlin

PO Box 970444 - 12704 Berlin - Germany
EB1E: +49(0)3072002-0

fEE: +49(0)3072002-111

SKEEB I EETT
BEmKTRELUXEES5SKEBR
1#%1506-1510F #f4%: 200051

EBiE: +862162291881

fEE: +862162291882 _ )

® SKF #J SKF MonoFlex ;& SKF & 89 E Min.

© SKFEEFI2010RAR TS
AFMOABIRIRBRITAE, REBEDEAW, MEEH (FBR) . BIERKATERRIFMASEINER
M, WFAERAFMNASEIMSBNTUERNBIHRRTRE, HFANG.

PUB LS/P211213ZH - 2013 —A - 1-5001-ZH
AFAEUT 1-5015-EN, 1-5009-EN 50 1-0998-EN,

skf.com/lubrication



	1-5001-ZH.pdf

